RIENE #HEEHE

—

[}

*

2% 5

BIrRisIE  GE
B A m R ¥ 6

WA A £
wnaft
X &

o =
oo
HA BT
suwn(® A
Kl gy g

‘iﬂiﬁ
133

82
34

2,789

. [
7,659
54,284
Nad
=18:493
A
87,089

’i‘f*ﬁ'ﬂﬁ
56,795,700

1,600,922
4,295,020
3,000
20,540,214

16,699,716



RIENE #HEEHE

B N W e |
F——fL BET 5 PRA BT B A 1] i KIEFa b A= — H A

2 # o 2 e i
7t i BB S i B R R B & Eis
2 e : 4
] % 5 267 272
2 “ 3 “ % 2% — 204 204
: b2 4 (=] . & P
S i 137 2,994 3,131 O S a1 U
5] a5 122 5,676 5,768 : _ , o)
o i 122 5,641 5,765 5 o B = e s
) 4 103 4,754 4,857 g T _ 478 378
] 'S 23 4,159 4,182 ¥ H _ b 115
B+ = % 5 9,782 org7 & @ - . 4
i = — 998 . 928
Pl V1! BooE R — 21 a1
A OE & — 67 67
& # - 86 86| B & - 5 5
#% ) - 4 4l o - 402 402
— | S == = = S N R
g£—=0 WG w5 IR E S e v— e
5 | " W m | W "
2h &
& A4 #qH 1,281 1,602
% ol O I e I 59 258
* iE g 25,695 5,495 WE & & AL g 8,813 582
5] A iR 36,367 9881 E T/ oW & 395 674
=] 1 4 33,541 12,485 & # 52 103
o + 4 28,553 13,359
R s 23,178 10,367 #8 # 426 253
| & 297 490
R + = & 16.524 7,669 & i 446 307
w E on & ey P
2 5131 o1 ;
o b 150 190! ) n 509 163
1] C Pk 217 204 % *fzﬁé ;Z 040 51
& i 293 483/ i 7 i1 872 251
B o R 700 1,284 an & 203 126
— H r Rl =
g—-=—  BROIRGRBRATEEA 8 K E T =
b B . I
%%Bﬁﬁai@/\ﬁ}?’:{;z’gg msne me AR BEAL
A
: bz = Jii 28 1,718 6136
& B Al = A 31 3,044 9319
K 4 314 30,697 96| g Jii 28 1,418 5046
o Ay 361 30,971 84.13) i 30 6,202 20.67
] 4 361 28,865 79.96
T 4g 561 73,629 203.96] Jii 28 2,302 82,21
o 4 361 110,158 305.15) & H 30 2,757 91.90
A B 28 925,278 902.60
& - x5 334 54,284 162,50 Ju J;i 20 1,002 50.10
5 - + I 28 4613 164.75
. . + - A 28 1,527 54,53
28 %03 26 = a7 2,400 £8.89




RIENE #HEEHE

ra o2
T 10 R o 1 T JT e A — H =
F—-z= PERROR TR TR BRSBTS R
2 * 1n 2 % &%
4 B &R O BO& & B ORI A B & B3
|
P |
(= - — 16 16
; ol BB E —
x I ag: 2 426 495 " ' :
Dl 4 — 433 43n) BE K 4R B - 8 8
_ i (B K & — 35 '35
] = F| 1 434 435 & ’#ﬂ — 13 13
& B & ~- 180 130
R ) il e . 4 4
‘ . % E a3 . 31-
% Bl - . T - i — s !
& 2% 0 —_ 1 e E & — 3 3
1 i & 1 61 2
- y T i = B = 4
F—-== VEAGAR R 10T 58 5 R VS Bt = AOE b S A
25 B | = # ' B # it %
A
B & BB % BB 81 140
o IR S ¢ N 183 207
A E F 3,405 9,107
B+ 3 3,188 51151 % &E M ;% & 96 263
TR 2 1
m + = % 4,009 3,638 & 153 105
B # 479 750
il | EoH N:A 271 28
& 1 238 54 BE i ) 168 79
G 5 a7y 5o & i i 760 145
# % 152 203 1t H i & 42
ol - | a ) 954 898
—: L) I =] y L1 B : AR
B—=E  EECKTHRMSSEA R  AcET e
. - B AR W AR
-{E%%Elﬁ W AR B B OH OB EE AR B
| : —HE B
. A
“ & & é g 29 4,104 14152
X E + & 384 47,908 14| H 29 340 218,62
A - & 334 19,797 14888 ? K I
_ * A 28 4,078 14546
=& 308 37,402 12144 & 7 29 D9l 10145
A 1 29 2,366 81.59
H il 2{1: })g 23 %,289 89.61
2 3995 118.62
— ;| 28 8,065 109.46 _
= A 26 2,187 sag) & o= A 27 3,317 119.15
+ = x 26 8,304 127.08




RIENE #HEEHE

®w X" B £ 93
B-=E % % % B D AETEs
AT EP Ve / EIE IR v oE= J - =t
Who®E k| % W K _# % & | e % T A m
Bl A 5] A o | BEl A [} A 0 R
5 | & B | & 58 i & B £y B | &= | &
2 ®
K OFE b A 11,123 12,895 10,604 14,570) 16,22€) 7,191 7,621 10,060 12,033] 18,219 45,146] 44,221] 89,367
A A 4R 11,365 15,141 10,805 14,587 16,473 7,226 7,664 9,987 11,747/ 18,791 45,323 44,565 89,888
B A 4 [11,287] 12,688 10,269 14,458 16,391 7.1411 7,582 9,748! 11,698| 18,428 44,376 43,9700 88,346
B 4 || 11,680 12,788 10,472 14,379 16,507 6,572) 6,655 8,977) 10,741, 18,102 42,779 42,568 85,347
B o+ — 4 ||11,861 13,245 10,563 14,977 16,961 6,397 6,454 8,578/ 10,064 18,258 48,254 42,368 83,617
B + = & 12131 14147 11.007) 15,056[ 18,0021 6292 6.244 8,228, 999318423 43.669 43413 87,082
) pAM il
B M W | o4d45] 5,108 1,972 8,587 4,096 566] 486 8620 1,229) 3,011] 8,088 8531 16,569
= Oox= o 5101 579 491 7168 837 891 283 588) 672 901 2,186| 2,221 4,387
A B OB 1403 1,675 1,501 1,782 2,070 77s] 798 994 1,965 2,966 ' 5,244] 5,319 10,556
& & m|oTany 939 bval 739 954 H7T4| 434 862 1,011 1,321 2974 9832 5,806
B/ #2011 1,99 1,539 2519 2,763 1,585 1,519 1,925 92,228 3,596 7,938 7,540 15,498
P B 4,250 5,161 4,361 5,158 5,810, 1,952 2,357 2458 2,816] 6,202 15,132 14,888/ 30,020
H B 675 695  588] 540|572 451 874 530 684) 1,126] 2,157] 2,089 4,246
8 = € ik AE+24pt pEt—~ARE
% X &
%4 i Bt £ W 4 | % s 4B 3 H &) i
4 AR
& &t H
AATHBR AR S | BREHEEFER | A FE b 40 p (B, k% 8 8 R S| 60,000 60,000 5170
AAEIEHEER | R W E B R R Ju 4o R —~ B’ O, B g 120000 10550 440
BREBEAE|R WsbkIn B4 — 40188 B / W W 39.000 12,000 —
AT RAR R WwEAFEr R+ = E s # #3000 3,000 -
A I REE || AESE B|OR HWBMNTHSE B8 W OB & B | 10,2200 10,22 2,000
G4 T BNEE | R EIRET =4 B (% B ¥ K % R &| 20000 20,00 200
2 W & 4 & i) BEEE % W) BRaNTE = B [REBRER . SRy 100,000 100,000 —
AN oE 4 w it R LR W= = 8 M OB % B K| 50,0000 500000 2,500
& W & 4 '® LR R WbEAE M OB R OB OB KB R 30,0000 50,000 -
SR B &2 % B R EIAEZ £ 8RB EK SBRMAE 7,000 7,000 150
AL BETHIE|R iR R OEAPR|HBE BN KPER 1,000, 1,000 -
ABWMEA T B WA B w B A 4 H % W OB o# B ¥ 8000 7800 —
B3 - IR A AR REF KB/ ER KA 5000 3000 @ —
R G £ g kR O BERURIRE = AW B OB OE KK 8,000 8,000 5,400
A EAEEIR BH B BIRE N MEAARIW OB OB OB WO 3,000 1,600 —
B A & &£ € R BT HS NIRRT E—- B2 R KMYERNE®S| 10000 4,355 —
%R & & B MW WK T | gt o | BORRERRIVEER 100000 100000 26500
wmoB & £ iR ] e glE & B A | 15000 15000 —
B W & 4 % iR & Bl & | 4+ F&| 20,0000 20,0000 5,300
# ] A JE | @ LA E M4 R WL W U B ¥ | 100,0000 100,000 5,000
% T & JE R L@ 42 Ju (WA M AR R 35000 3,500 -
& BIEAE | @ rIH Ju & KA %ﬁ?ﬂ gﬁﬁ%ﬁ%% E 45,0000 25,000 —_
- . N 7 7 o = o= o
& g R AR )] 1552 5 i 1o R 3,500,0003,500,0001 300,000
EREH ) H B w 4Et—B Y 2 £ ,_6,000 6,000 —
BRBRIE | R SRR P2 EZ AR B OK OB O OE| 70,000 70,0000 1,500
& G Wk R gk Byl AWM= OB i i &l & 1,500, 1,500 —_
& o il H e L wlAKE=SAXBIE 8 F &4 #| 10000 10,000 —



RIENE #HEEHE

% £ X W %

E—= g Jik: i
7t A &
% i Oi o fE W % | B w & OB | & %, B W

. t O PEATE
: .
Cym W A | mREmR T ORMIKE A EE R|A st 2| 6,000 6,000
&|B | A& & F R L E—Hle 8 OB’ O % 5,000 5,000
| A& % O R HAAkRBRR (W A £+—A R vH g1 5,0000 5,000
Ll EATRIUEERT | B2 I e SR = I 4 i & 6,000 6,000
A UTLEERAE RN B OBy H N W ERXABERBE DREER 2,800~ 2,800
SEEM AL FTIR R B B OHR Ak FToH|E oMW R o W OE 4,000 4,000
\ FHEZASTHR| RN MR B FR = Ex P B % & A K 2 50000 50,000

' _
B GE B B F| BREEWETHE (R & Ao g E K | OB OE|N 15000 15000
1 i e *;P‘%jfﬁ ik | B OliAEETHE | BT Ju B R ® B = 5,960, 5,960
PAARMIREERT | gy iw—TH B Wb—# = B8 W M & W W 10000 10000
HGAM & % 0| B W &R (A WEEE R Ik M W R B B B 50,000 50,000
BIHBEATHR R LRE A& 2B OREORMEESR R R 2 8,000, 8,000
ABEXABTHR|R kB N B E R E, BRI 10,000 4,000
aleZERA B HE A WA B iy | R R HAAN | o100 4100
BEBEMGASHBTIRI R FRMEH R A - BIR OB W W ¥ 1,300 1,200
LWEEgD & wit | R : LR 4t FEu B E SR E N R 6,500 6,500
BWmER & FTIE|R HNs—TB R A £+ BB B # F B F 4500 4,500
ABHFRBMRUET|R HE W R L #AJR R W o#| 5,000 5,000
SEGI BB | B RNAT B b 4 iR 5 2| 5000 500
HotBmESGLHEGL | B WmE R b 4B B BB RO E o AR S 5,000 4,550
ERAPEFRIL | RN WHEAEH B T — 48— [k & S #g) 11,0000 11,000
anEFIHEEBEIR Tl WA @y g | BRER REMBRAE 7000 7,000
EHTMREW TR AT | B T2 2T A EA STERES 3,000 2,000
WOEML A 7w u | BREmE & A BRSFoaEto B FEERAL S0 B
BHKEAFE TR AN H W AN ERL EHHIKRED S E ' H 8,000 8,000
# 8 43 E I @ O R4 = J W i3 1 73,0000 75,000
WRARMAEEETIE|H kiR EE KNP PR # 2 6,000, 6,000
EHE 4R TIE| R BE MR o F—~BIE M OR OB W K| 7500 7500
BriE BT 4 S RE | W Em % AR A & (B Mm% MW B 4000 400
TRACEE A % T | KEER K A BRMTHSE = 8 & g B’ ff| 13,000 6,500
AEGALHIBEMD | @ MK B ow |k E b e — g | ERREIRER, T 500,000 500,000
BPyumgs®sit| R AEIHSH A )5 B HF R % W K 5,000, 1,500
REAMAHBM TS | B R B (A h S AR \& kOB 5,000 5,000
mMEgERE AL @ omE e N R ok am g DEETEE/RERESL 000 300
Ju kb & % & ik | LR T4 xp|M B MW W ¥ 5000 2900
AEBL AR G| TaKa ¥ wiE R £ BIG B =3 | 3,200 3,200
ABRTRAZEWME | R iR P ARBIBEREOYRENR 1,000 1,000
AEAREAARTHR|R G| af—p B A B A& ¥ 7,500 5.000
MR EsRgR | B omm Row MwEbAL o W W A 3k p B 20,0000 12,000
moAE A& FOF | R IR M MK IE R g?ﬁ%ﬁ“ oo BEEW 5900 5,900
ARGIEMDOME @ B 5 wiR + 4= 4 ) £ 2,000, 2,000
% ARTE R BB E | R OHK B o R U3 RC L Mo R R oE| o 3,000 3,000
BMARK & F T | B BT B &R G- BB, G T HEE ALY 10,0000 10,000
ﬁfn‘*mw & & it A OEmE W A WA= ualb:RE ﬁ&gﬁ P & 922,000 922,000
R RPESESRE | R e K B L ET-BIH OB OB % W X 2,500 2,500
HE R e W BOBR R R GRS MW %R B 10000 4,000
ATERABENE | B BA B o (A b gebop | SO T B a0 200
GHRUEFIMER | R g % A B b - gk i 1 50,000 4,800
SHEE ARG B B W | XN w T E| Bow s
B i & & & iR ®ME & W(H LW, B B W B 1,000 250
SRR W o0 R g | ARk ¢ Bl Ju B3 ok, ok ol A 3 R | 200,000 200,000
FREL O EER LA E @ER BIE P, 8 ¥\ O R/ 10000 10,000




RIENE #HEEHE

£ X W % %5
B—z o ik E
_ R

% pi T AU S N - T AR O & % % 7 B W B

| HORE BEATE

s Fq .J
B | W R TN AE M Gk B E R Moo ow| 00 s L
%%gﬁﬂ‘i & B G, N LR = R E B B R A E 10,000 10,000 -
AETRRTEDREEN | B tiRE G Sy - ] # 1 % | 15,0000 15,000 3,800
AW & F o R L H L& 8 & f 2£| 15000 15,000 —
cRELE N HIE|R LK RO * 3 s | 2,000 2,000 —
& # oF ik WA R LR b IR S R OR W s BOW| 20,000 20000 -
CHATHES SR W | B TR A AR 8L m & R | 5000 500 o —
aleZ o AR IE R EIR 0 PR & % W E 3| 5000 5,000 -
sEa=. v 4T |/ EIR Ot &t h | TRACEELRERE | 10,000 10,00 —
G EHRYE R N gOAH OB #» = 5,000 9,000 -
BT BEBEIR LA R BAIE B RPE B 2 8,500 8,500 —
j(__—lE %%_ A= i [% E W AR OB EE i " B 2:800 2,000 -
ERGILY < v T | H EOR R - e B e e SRR | 50000 5,000 —
XFEBEETIEIR LR gk BlAE B e B | 80,000 30,000 200
(B EW & % G k| W A oo BESthAE M B & B st W | 15000 15,0000 500
irom & % fouk R G s % R R R G 13000 1300 =
BETILTARRE | B I S A S A . 5 10,000 10,000 440
ERTHE B HE R R b absA | b P 8w R | 1,000 1,000 —
EHTRARNYEE | B ER T 4 R B W | 45000 45000 500
BARBERTNE | B F | bR A& 0 B s | 50000 5000 -

AHOMWBEEE| R M T ow B W A px 2 10,0000 9400
AR R CE|E R I IR OF O OB W % 600 600 -

EHBRE W S|P LR Ju W # ¥ 11,000 5,000
BOM & o7 ow R W OB T AR v M E )1, B R s g OE| 10000 10,000 1,483
BMoh & % o@ oM | B e o o w R b o4 - B W W s m W 170 L7033
oA ok A E|R W ok B T ER R WHENE ERK E 4,000, 1,500 -
w8 & T LR o AR A 4k B R % W = % 2,0000 5000 -
EHETRBoWE | B RS R R P - % % B A K E | 50000 50,000 =
mHome % w ol § L | w oy f & w W S| 8650 8650 -
% ALY v ANHT | W o#k T MR SR Fom m W n R esiy 681 -
GEFIHEMEEE | R R b P HE B R S | 25,0000 25,000 —
BHRGTARNEG | NEwe W R 6 4bs)) | W % 0 R w B M| 1000 T —
WM E G B WA | W OSm W A B b A u A AREAMSEKEDNE | 3500 5500 -
KWBEHE A K TR B A s e R/ R B M % g ® | 4,000 4000 =
A F & % & ik | MMERS R = 4mH & & & # | 98000 98000 18800
AHGHAERHE B WA W LA B A M ORHER. RERFIERM | 8500 8500 80
\FEREm S AT | R BB o HE T S RE oMW RS W 6,000 6,000 -
I e A B vk e b | BEds 5wk %Yﬁ@’i":’q‘ + Bl A M 3% & &8 £ 4] 100,000 60,000 947
/Aﬁ?kjh“ WAt | MREE o B A M ok # W R | 200000 1100000  —
MRAEERERERE | R TR = B AR, SEAA | 100,000 50,000 610
WM EERRXNTIL|R R s H éﬁ}ﬁ%{% IERER R 500,000 125,000 300
M EREARIE B IR T | MW Hmw=ETE (R = TS T # (3,000,000,1,500,000 557,000
W RERR T | R HTH | @ R BB M W G M % | 10000 800
| AR G| ® t M G m 3 | 75,000 20,0000 g7 7

B RS TR )R HAE-TH | BRETeE- 5 %ﬁﬁt#ﬁ\%ﬁmnnﬂf§2,720,0002,130,000 Y

BNk A | RIEARETR B OREE b 8 %ﬁn s REMTIUIRAN | g 000 25,000 4570
OB MR F IR OWE Wik IE Ju AP gk A FR 4 s M OSF B 8¢ 100,000] 100,000 -
BWNEH AR B wAw-TH R b g AR TRBEERS | o000 2000 0%
BREERBARMRD | g ypp—Tr A o B | REARI RRIAT 15000 5100 10
g ot il I ooy T3 B B AT | 100000 3983 o380
B oWk R | RS STR ) DR T I 0 OR A B S R é“ 20,000 5,000 o ol
AR TR B AT K £ = b)) 8 17 2,000,000 875,000 27,500




=4 _0 _qU < [ _ _ _ _ _0 _O.I_ DD OO — b~ _ _ _40 S O OO DLIO [l _.0 SO _ _ _ _0 SO~
Am_ < e o =3 e [P oM Lo Y Oy fog=4 S IO o 0D < = [&ED [§} Do
. =1 a U= o ® Frr A Sy 2 SN CoC R A * B22%S
4 — ) 1) =) i —D B o £~ et — T T =)
- Yo -— — G3 S OND T
w & &1 ® R
Do <D SO [ Y i ) SO o0 O D o 2L =l I Y SO [ k=] [l R O D2
OO0 O OO Q OO MOO COOOD SO O O DT QD 0 D SO SO O 1= = O D DO O N OO0
LELRLE QU KQLQLRKKL QRO OO QIR R G QSO N QSR QIRQIRA AN QLQWTY oSO
i SO <O I O I~ 1) D= 0010 b NOWDO (28 el B R S owLOILIW ¢ L Lo N DI O D=RTal=2 s ] WD O CF m—ad WIS
\qﬂ [Tl S S YA R VoS QIO - A M —eY Y oY Ll R R s B R 5] DA D — — W0 eR — e S D0
% Al o vy ol & ™ 0.. I~ . 1lnnv.|.0)7

— — — — -~
oo O DO OO OO DO v L2 DO D D oD oo Ooooo oo ocoo@o
< (=4 (= g DD [l oD oD oo DO b4

EoQoD SOOXRX [ R Rew R ] [ Xl (Rl DO L Q LoD o Qo0 (=] [=3 D <>
SO @ OO0 O —~o OO SOWVWOD QO O <O SO D S D IO OO0 WMWOO IR QOO ON SO DO
=4 1o O o SOOI O O — O O —aD e~ 6T D G111~ C1 O (= L BT~ DRI O W Gi— eV m &Y [~ I~ 100 [iajises R R o]
e e G O e = QQ 0 L~ < Qo R RISRES RIS
— — 1 VS —

toE

#t

KIE12%F

g | Wy OSEEEE BISEE MMER WRER X BEREE AE BRE SGNEH JEREE SREXE R
m M =y A\m lm oy = & . - = - 4..bi = B
SELESE Fmy g Hg® By wmd goa T & BM B e, £ & %
vﬂmummmm‘% B mum/mﬁmﬂ B M &Rmﬁﬁmﬁ & amwﬁ.ﬂ A ﬂam %@@s &wumﬁ. w-awmmw_m & H %mmm B ~
b | oExE BlR  ommsle CRL £ omer g ogo® btae 2 osew ® D@ tese
wERE Ly X Al ey . NP . . T @ L E =B S

KR ae Hezl R B AR WX # R k= g, ¥ &y #
Boxalg o8 B o2 o0 % pfliae x o Fy o2 ze . dm W 5 o
B ow g PR g © = Rpar o 8 gpeta * 8 ® & =
FHICESE SEXEE SHRGe PENRE BECE E RMETE YECLER BENBY pKECE SENEE SuuEd
IR I H,awﬁ.r_ﬁ m i m %Hﬂﬂﬂn n_nnnﬂ m Jn RMMmMR  ® m R n_nJHJ.H e dedeadindd Ennﬂndnﬂ ‘..,m.ﬁﬂawﬂ

1 , , ) 1ol , " 1

A 1E b meeke LanRl L < LosebeR @ LAl keRIR eRele e
SHEE E $EE § SRR SESUT SEY E T BREYE L H v ¥ Ever EeRey Eebed Ngee
X 1o R e 1 e £E R M, 1, 11 gt R

_ <y < 1 <P ;
PR fhe EERY RIS gvEd R 1 gk QKPR IR R E e
KEEE B EREER W.T\,ﬂnwﬂ ERKEE EEE E E EEERE E E EEE YEEEE EEEEE EEEEE REEEK
ElizE B ﬁmmw.ﬁ TrEEY ERERY BERE £ & &RypH 4 HHd Hqddd HREEE RREEEZ EYHH

vt [ X =

s mmmm *eaE  EEER B wE BrEd KIERE
s o BRSBE RERKE  HEfs sE g E SE & o E PRI %
CEECE SERE EREE BRCE BRREE BR E RREE REFEE B
EEEE B .Mﬁ._ﬁ_ﬁ_ﬁ mﬁﬁmmﬂﬁ EEEREE EEE E E a.mﬁmm*%@ EREEEE EEEEE EEREE EEEERE Wﬁawq_mmw
EdEd @ beEd deddd HlEdd AdE 2 E Hdidd B o EEs Clsdd Sddds Sdeds shoee
& Mﬂw & %g%@@ ﬁﬁgwwj & sa Bee @ @ eEteE & #& ﬁfw ﬂwweﬁ & we@ ﬁ%@wa eyEe,,
BREH o WEREL poeBE poRR mRy B8 gEEIRE g ¥ oRE GKEur guii, Bagie grag®
£elE § omeeg® TEHSD FECOL FER g Drmes Twlar Dfser wensl feede semen
HeHE *  HEs s R St e wETge T Fee TREo . L oET BooEs L E
golm i sHp T ¥R g HER @M, RE Reumh g Rep gEEST Freas ghtgs helw
SREn m HRpEE SEERE (EEER GEY S BooE¢ g § el oEZRE WEKDy DRNDy RERE
EELE B CheEE BESSE o mos f4f BB Epgi 8 g UaK RanSt Thges w@opy axfed
weIF ¢ Fafon oRKE KK $cE K K Bl S F ¥ $3eIk S$I<E EREkE Sgfas

¥ | %



+ o B

jCIE12¢ ﬁ

% 9

]

& F8
) 2 8358 8
® Sl Hw .nw: e ﬁnu
s || 25352 Ziglg =T
2 S =523 STE3Z = 225
G oEgend =22 =] 21 g
e . ERTIE SSRag == % RIFE )
: m%zzﬁ 58588 e ey 218
e F S S2 EEEES 5S328 ooz & 7 gl 1l
# | g S gss8 = BEREE SE%%s gt NER-
& wmmiw 288 Y S g8828¢8 g ®lg=
RRS =1 S =< - = 2288 =} < Al
cren 2 == S nOUO%Oow %mnu:.O,O.. MWMOO A m_ |
z || . 22°8S £z58 g =2 ke SSRSE == i I
ST 32 22823 EES8% N L) EEERE I8
s B o s jRE=< SSes= 8888 s R 8§28 85 Qg
R SR H RER" $E288 EE2 RS 5858 =% 3¢ = 235

& Ey il a2 e e8¢ SE38E 8 L5303 SRERS SRS

e 28 e X ol 5 0° Sgcss EEEEE e Seges SSS% T
= B w fEE e SREZ SE88s8s TS RORTR SE525 2%

_ ® R o Fy B g TN B #akias g gggsg mMmmm e mmm&w SR
% | = BT, Cgy o mm%ﬁ ® @ Bt - E 22888 TERT By
o | 2ix ¥ wSe | s = P HE R gREns CEEEEEE

SEg® o B oy BT f g WS R B Sk CEEEE SS2E8

Cam i w RRE " EEpEs ® e SREE® SE23%

= | pvw msenk LS Ho pog ® %, sEm EE P ——— g252s

__ﬂw ™ mm imﬁ.&ﬂﬁ&ﬁ %m (2SN DMEM.M% ﬂ_\ &m Dnﬂn & %ﬁ wum&wm&w .Em.% .w._m mu. ﬁ mﬂwﬂ*ﬁﬂﬁ*ﬁ 1...1..0u

& < BI=E IR H%Amm@& -y Mo E = ﬁ%&w ﬁﬁ@ﬁ@.. @ﬁ@ £ Mwm% b EWE%E
& 7 21 )] = W2 o S B4 =

o _wﬁﬁm@ ¢m+:+ BT p— %mﬁﬂm T g - ax%%% ety ﬁmm By =

K 2! EREE ¥ LR H =R mm i REEE g = O # 5By B

B T = YHEEE MH*N.T_ 1 juingiangiond G # Lt % =5 .Raﬁ .m._..ﬂ.,mm )

’ - 4~ 21 i BEE £ < mimm Lkt g o # i = =) =

& { EEERE E ® TR LREEE i1 R sngy  mER R Ey
bl = 2 (2 [ += 4 & r EEE N LSS S E RS o ﬁ%ﬁ
= it E EE Tl Dl +1 RS mie gl =i e == =
¥ ek EEE EESKE By ] FEELE gllxm) RRRRR HBRE IR ‘
e | % o oty EESKE =X ER S B s sheet seves Hummm SEEEE
i .mm : M.J: REERE “RERE! .L.Lm__wmw EEEE .T.%..wlum ..ndMEIHW,H/H_ FEREEY =41 “Hﬁnﬂﬂu
= = 8 * ’ EEE EA = .. <
- E EE R HH o HHH EEEREE - lara <! wEE nm.m.,.ru '
_H EEEE EE e EER + 1 & &
EE 2 . . BK A TR
= EEE = 1% i E E |
@ 2 ad = EEE W , R ER EEEEE e _
.@mﬁ@% P EEE EEEE o} g PEPEFISIFI E EEEEE EERS
L, B # ViRl o AR = [ B = & 1 RPNES e 1
g Fag® afett AR E EEEEE ez g TEER L B e KEEEE
g P IR e e EE £ Z gt PRSI =
Ty R SR il i EEE #XEE Rt ajy
o RoE -m ¥ % : HE & g EE %:%x £ ey
L G byl B % rul Y w2 . = e - nft 35
l) mFﬁﬂw M.l.“_’%MI &M:.Iumﬁm .ww ﬁmﬁ ) %@ﬂ Am‘. “ﬁusﬂﬁ _mrmlm ﬂﬁﬁrﬂm & m ﬁ
a sk o g i g, = wB™ K 2dm &g Amﬂ_w,.ﬂ_nm,m EEE e
R % & % o %,,@ﬁ ¢fﬁ@% # % 2, & did Rl EEE 0 B
K EREX 408 by BEREE il S N W g goees pHgaE s EEE=E ®
| EEEL ZEiss Mmamm e Ea I A0 CEEEG EEE EEEEE
— =3 R § v ” y Eadvon) J_..m, = =
Y mEmus w2 gRuas e g R Shess & EEE
4E wEias Elebiui ey = Sawek & &
ki mzﬂnﬁ i g SR i ﬁm%mﬁ_; %%
EHMHEY gk R B BN ﬂ.m.&_m.mmm %D%H
= %E1ﬁ@ %@@@R - 224
W %= HM%&% : Wmﬂmm
rny] EZ i
K fefm mﬂﬂ@ﬁ
- B AEE



RIENE #HEEHE

98 & X B %
BE—=K & ik H
. ' AR &
K g P& # % | % > £ B | &% % / H®H O® RUE
M AT
M ] G
Hk mﬁ@%#}az&;grj& HEAE B (A R &% A W B % W | 20000 21637 - 610
M EwE RS k)R M0 b A EF - e B|E R B R OE G| 10000 25000 0 —
e E B Tk W - LR R M Ju | TE o BE sE BB R | 2000000 87,5000 11,5%
R| XTI =E TR LR - T B RSB | 50,0000 125000 T —
HERE &R Tm B B %L B & Fh AW & B & B | 50000 375000 1,250
F—= 7
GEXHE D | IVER | — Al = Al = B | m B| & B X A
2] 5] A & A

BERWEIHR 25.580 27.320 29.100 29.920 32,580 34330
L)A HW K M 28.000 28.000 30,000 31.000 30.000 33.000
X F il & 19.900 20.200 24,700 28,000 30.000 35.000
BoOOW| B & 26.000 28.000 30000 $0.000 31.000 34.000
¢ BWWIA 24580 26530 28.100 28,920 31580 33,330,
k| B EH | R M 27.000 27.000 29.000 20.000 29,000 32.000
~%) X T gy E 19.400 19.900, 24,000 27.200 29.300 32500
5% - - X 25,000 97.000 29,000 29,000 99,500 2500
5 § W\ g 23.580 25.320 28,100 97.920 30.580 32.330
FIR OEHER 26.000 26.000 28,000 29,000 28.000 31.000
kT wrlMg & 19.200, 19.700 23,700 26.500 28700, 182,250
Boom|® o 24.000 26.000 28,000 28.000 28.000 31.000
Bl KW g 9.400 10.060 10.750 11.000, 1133 12.000
A _BIAHNIE M@ 15.000 17.000 17.000 17.000 18,000 19,000
(—&) )Rk F Wi & 10.700 10.500 11.000 11.500 11.500 11.500
5 W|R 10.600 10900 10,900 10.900 10.700 10.400,
) (B WIHE 16.230 17.000 17.000 17.000) 17.080 17.500
Pkl = 16.500 17250 18,650 92,000 20500 19700
3 o 20.000 91.000 22,000 91.000 292.000 21,000
BwEp 12,920 13.920 18,420 14.230 15.000 15420

1 Az . a, (SR ¥4} R D, 5 >
%—~E%§ kTH | o= 14250 13,400 15.320 14.880 14500 17.200
e T I S 13.000 14.000 15.000 14500 14,500 15.000
B WO R 16.830 18.080 19.000 19.750) 20570, 21.420,
S EHEW g @ 17.000 17.000 20.000 19,000 22.000) 92,000
gy (BT 0 E 17.500 17.900 20.930) 21.600 21,000 21,500
B W {ﬁﬂ fiet 16.000 17.000 20.000 19.500 20.500 20.700,
, Bk 13.500 17.000 17.000 18.000 17.700,

i 14,000 :

B 23.250 23.250 24.580 25,000 25580 26.990
PN E 20.000 24.000 20.000 23,000 25,000 27.000,
(—g) | K TW o E 34560 24.940 23.670 96,670 27.600 30.030,
s {I% 173 14.000 14.500 14.500 14,500 14.500 15.000,
=H:( ki F 8500 9,500 10.500 10.500 10.500 12,000,
. BORCH | = m 4.130 4130 4.130 4130 4.130 4,130
£ BIAEW|R 5.300 5.300 5.300 5.400 5.400 5.300
(H) )k 7O R 2 % 4.600 4.500 4500 4500 4500 4500
B W 3,810 3.810 3.810 2.810 8.810{ . 3.810

. (B®L| 8B W 77.500 80.000 80.000 90.000 70.000 70.000
womaasm A W 190.000 100.000 110.000 110,000 110,000 110,000,
(&) )% F o % T 132.000 133,000 120,000 128.000 128.000 132 000
B wmr|a F 130.000 130.000 150,000 180,000 180,000 130.000




RIENE #HEEHE

w0Xx B 2 9
F=ZK o it i
. I BN -
% B BPoE W 4% | % ¥ o4& BB % -8 W ——— Brd
: WOE AT
. Ml [§] 3]
mlenE B gl ABBI Y EH|ATET-E N B R @ % % W & 5000 8000 —
K|moimmment B A% o0 ME A TSR B B OSE W | 200000 200000 190
- Mot sme W oMmA B HR A AARE R R R E N R 25,000, 10,588 60
i‘i% M A B GTEBICLEN | BIRHR S @A (A & b |doF 8B 5 BSI W E | 80000 8,000 280
&
x E T =g
(i
t BIA Bla A+ BlH+—n|tzp | ®F #|unsm] SEXHER
& 5] m m Bl ] M
35.170 34,950 34,130, 31.380 83.700 35.720 51,990 1A 0 | B Bl
58.000 41.000 39,000 26.000 36.000 27.000 339200 ) M| A ALy
84.500 32.500 32.700 29.430 29.750 $2.200) 29070 1 & |k F B
$2.000 " 84.000 33.000 30.000) © 31000 34,000 81.000 K | B g
34.170 58,950 $3.180 30.380 32.700) 95.720 3T HE OB Wl
87.000 40.000 38.000 85.000 35,000 86.000] 529100 B A | A W H *k
$3.000 21.750) 81.500 28.500 29.000 31.200 28200 14 & | Kk F HF  (—)
31,000 33.000 32,000 29,000 30.000 23,000 20000 #%  Hr | B R
33.170 32.950) 82,130 29.380 81.700 24,790 3060 A MR B W W)
26.000 39.000 37.000 34,000 34,000 25.000 SLOTO0 . M| A H W (g
81.500 - 31.000 31,000 28,200 28,500 20.200 275400 11 F R FHEA(T)-
30.000 22.000 31.000 28.000 29.000 32,000 29.000 #& | B W ,
12.000 12.580) 13,420 14.250 14.500 14.580! 121600 B % | B Wl
21.000 18.000 18.000 18.000 18.000) 17.000 e B @A s w (A %
11.500 10.000 12.000 11.000 11.000] 11.900 111800 |8 |k F o ( (—F)
10.400 10.400 10.400 9,600 9.800) 9.000 10330 [ oW
17.500 17.500 17.580 18.000 18.000] 18,000 a0 B R WL s
19.100 14.500 15.000) 15.0004 16.300 17.500 17.700| 44 | R 7R —7
19.500 16.500 16.500] 16.000 15.000! 16.500 18.010| | ¥ W
15.500) 16.080) 16.670 17.420) 17.500 17.580 15480 Bl f% | B W W m o
17.300) 14,000 15.000 15.300 16.000 17.400 15460 45 & | Kk F 0 — 7
15.000 15.000 15.000] 14.500 14.000) 16.000, 146200 . M | BE BF
21,500 21.670 21.920 17.580) 18.250 18.670 196000 I 8% | B W W
29,000 19.000 19.000 19.000 19.000 19.000 19500 8§ #F | A H W
22.300| - 19.000 20.000 93,000 19.500 19.000 20270 41 F ) K F R ok W
21.000 20.000 ©19.900 17.000 17.500 18500 18960 58 £ ) gy omp ) (&)
18.000 18.000 - 18.000 16.000 15.000 15.200 16.450| k& &}
97,580 29.080 22,500 $2.750 99.580 28.500 27870 | & | B W
27.000 28,000 95.000 25.000 97.000 97.000|. 9480 b W i | A H W
43.900 28.400 33.000 32,600 29.000 32.000( 202000 8 EF | KR FE VN OH
15.000 15.000 15.000 16.000 16.000 16.000 15.000) gt 1&} g omr ) (&)
12.000 . 12.000 12.000 12.000) 13.000 18.000) 11.350 :lh(fﬁ;r )
) -]
4130 4.120 4.180 4.180 4,130, 4.130 41300 = W R | B Wl
5.300 5.300 5.300 5.400 5.400! 5.300 3.330 [ aEmrlg B
4,500 4,500 4500 4.500 4.500 4.500 45000 & 2 @ |k F wr { (R
3.810 3.810 3.810 3.810, 3.810 3.810 3810 B f | B2 W
70.000 80.000 80.000 80.000, 75.000 "80.000 777100 B BB Wi )
110.000 110.000 110.000 100.000; 100.000 110.000 106660 & H | AT U(HE W
137.000 137.000 127.000 127.000 127.000 127.000 129.670] % F kT B (—AH)
130.000 130.000 130.000 130.000 180.000 130.000 130.000) 18 & | &% Wy




KE12E HEtEE

00 8 x w0 %
i F~=t By
BEAEE N | amam gl o= .
’ - A= A i} A
& P
¥ ﬁ TE % H 0 f .y A
w wlAa=mw|ls % 30,06t 20,000 A g
P : : 30.000 ] A
(~m) )k F A%k T 40.000 40000 10,000 32000 35.000 32000
Bomf & 50,000 20.000 55.000 35:000 50000 40.000
: 50.000| 50.000 50.000) 55.000 60.000
73 EEWHlE m 90,000 . 50.000 50.000
(—g) | RTFE X 7T 10,000 G000 20.000 22,000 2 -
B % 40,000 oo 40.000 40.000 37500 25.000
- ' 40,000 40.000 40,000 87.500
% e Em|E = 0.700 0.700 0.700 ' 40000
0 . Led
EY YR F 0 |1 = 0900 0.900 2900 oo 0.700) 0.700
B W[ 800 0.800 0.00 900 1.000 1.000]
0.800 0.800 0.8 0.800 0.800 0.800)
% A .800 0.800 0.8 ‘
ERR - h # ' .800 0.800
SBR) ) A & BT 140.000 140.000
(5‘%& ) = K 14 950.000 o 140.000 140,000
(/) é ¥ grr = 150,000 PR 260.000 260.000 250,000 50,000
, R 1150.000 150,000 igg'ggg 160.000 210,000 gfg'ggg
3 I ‘ 150.000 150.000 150,000
(=T | B s 34,000 35,500 35.250
T HE(BE R i 31.670 29.000 30.500
R
- DA EW R 1.800 2,000 _
| 2.200 2,200 " 2.000 - 2.600 2.150
BEWY |+ 12,88 - 2.200 1.900, 2.200)
@ @) A EW | 16,000 ek 5,000 11500
Cxy ) KT W 9,730 16.000 15.000 13,000 L 13.000
(s - ; . 2,730 2,690 2,080 14,000 14.000!
| ® 14.000 14.000 14000 ' - 2049
B B : : 14.000 14.000 S
# WAy glﬁr g X 4.000 4.000 4,000 1008
(~E) )R T0 | % ¥ 5,000 5.000) 5.000 3.800 3.500 3.500
oW | + 5.900 5.900 290 . 5.000 5.000 6000
& 7.000 7000 3-008 5.900 5.800 8.000
B W B ’ 7 3.95 ) 7.000 6.500 6:500
W o)A EE w g 500 8.280 2500 2,610 .
(— Sk FW | & om0 4.800 4.800 4,800 2770 2,540
55 | 2.0 2,650 2,300, ‘- 5.000; 5.500
(z63) 14.000 12.000 11.700 R 2.200 2.950
: 8. 8.900 9500
B W
+ slarzw|2 X 0.600 0.500
(—71) )% F 0r | % § 0.500 0.300) 8'888 0.600 0.600 0.600
BoOW w o ow 0.900 0.900, 0. 0.900 0.900) 0.900
G 0.900) 0.900 900 0.900) 0.900 0.900)
BB | B , 0.900 0.900 0.900 050
w0 OF) = | T " 13.000) 13.000 -0
(4% A ER a2 13.000 12.000 13
ma%) | Fowr | B F 20.000 20.0 ‘ 000 13.000
- ¥ F = 20.000 18.000 2,00
B oomr : 15.500 15,300 A 18,000 12,000
& 9.000) 9:000 15.300 14,000 17.000 b
, (% wl | e ’ 9.000 9.000 9.000 1;.;88
® gy e |BO® 12,000 12.000 o '
- o | s 12,000 19.000 o
(w4%) z % 5o | B # 10.000 10.000 10.000 N 12.900 12000
B 6570 6.570 8370 10.000 9.000 9.000
: =2 5.500) 5500 5500 s 5.830 6.050
B W : . 5 ‘ 2508 6.000 6.000
f*(lﬁi} i R !%Ej " 3238? 28.250 30,580 34.940 s <
)k SE A W 56,000 28.000 20.000 39,000 55580 52,500
¥ W H ae 00 31.000 32,650 2z am0 52,000 51.000
28.000 28500 a7 500 35.670 25,000 38.000)
Hopp s B ET @ 24000 21.030 24.670 27.830) 29
(HF) l* e 24500 21.000 25,000 %000 20.670 26,9200
i mo| A B oo 25.500 26.750) o0 28.000 26.000,
22,000 2,500 o4 600 29.000 31.500) 20.000)
24, 95.000 28.500 27.000




RIENE #HEEHE

A oom ¥
(] "
AlA Bl A+ B UUtF—B|FoB | ® ¥ SHEE REXH KN
j 3 3 £ [ f g
4000 34,000 33,000 35.000 30.000 50000 90000 B W || B W Tﬁl
40.000 40.000 10,000 £0.000; 40,000 40.000 400000 &  F A & (8 uh
60.000 60.000 60.090 60.000 60.000 60.000 BTA00 kT | R FH { (—&)
50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50000 1 EF | ¥ WU
25.000 25.000 25,000 95.000 23,000 25.000 229500 B W | B W i e
27.500 37.500 27500 37.500 37.500 37.500 8350 ) ko
40.000 40.000 40.000 - 40.000 40.000 40.000 40.000( 4 & | & W
0.700 0.700 0.700 0.700 0.700 0.700 07000 B I | B W T
1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 0970 & H [ & & w ok @
0.800 0.800 0.800 0.800 0.800 0.800 0.8000 1 = | R Far ( (—H)
0.800 0.800 0.800 0.800 0.800 0.800 0.800] Ay
140.000/" 140.000 140.000 145.000 145,000 ©  145.000 1412500 58 & | B Wi 3
240.000 250.000 260.000 270.000 280.000 80,000 258320 K fa | A W Or ( (BEEE)
210.000 210,000 200.000, 200.000 200.000 200.000 1875000 ¢ R | R TR ((H R
150.000 150.000 150.000 150.000/ 150.000) 150,000 150.000| [ W
28,500 30.500 81700, 50.500 29.800 31,000 slag0 g ue | ok o T
— — ~ — — = 2.140 3, .%ﬁﬂi}%ﬂ‘ﬁﬂ
2.500 2,500 2.800] 2.500 2.500 2.500 2.330| [/ & &= (-
15.000 15.000 15.000 12,000 13.000 12.000 18200 4 k| B BT
15.000 15.000 14.000 15.000 15.000 15.000 14.750| FE e &
2.640 2.480 2,400 253 2.530 2.530 2.550| [ ¥ quﬁ;nr (—g)
(...
14.000 14.000 ~ 14.000 14,000 14.000 14.000 14.000{ R ¥
4.500 4500 5,000 3.800 3,500 2.300 3920 B IR | B W T
6.000 6,000 6.000 5.000 5.000 5.500 5580 &7 H|AEW(4 &
5.800 5.800 5.200 5.300 5.300 5.500 5670 2 F | ok FHP S (—H)
— — 6.500 6.500 7.000; 7.000 6.8000 5 F | & B
~; 250 2.960; 2.950 4,100 3,970 3.100 5.270 B W B W H
500 5.500 5.000 5.000 5.000 5.000 5080} | A % omr (88 5B
2.750 3.650) - 8.500 4.200 4,700 3.700 a0l |\ F |k FE( (—ED
10.200 11.200 12.000 13.200 17.000 15.800 12.100] @ B
‘ ‘ =) S
" 0.600 0.600 0.600 0,600 0.600 0.600 0600 B8 W | B W TH
0.900 0.900 0.900 0.900 0.900 0.900! 0.900] & HilAa &5 mls 21
10,900 0.900 0.900 0.900 0.900 0.900 0.900] % F i k F B ( (—F)
0.900 0.900 0.900 0.900 0.900) 0.900, 0.900 1 F | & W
13.00¢ 12.000 18.000 13,000 13.000 18.000 3000 B E ,g( ﬁ)ml
’ +#®
18.000 17.000 17.00C 17.000 17.000 17.000 17990 & | & &% kT
15.500 16.000 16.000 16,000 16.000 16.000 15.640! % ~ |k T oup j (22 %)
8.500 8,500 8.500 9.000 9.000 9 000 8.8%0 gy @ lEE - omr
12.000 12.000 12,000 12.000 12.000 12.000; 120000 B mW ﬁ%_;fi;ﬁ
9,000 9.000 9.000 9.000 9.000 £.000 9.330 A H A SRR
7.000 - 7.000 7.700 7.300 7.200 7,500, 68200 3 | ok F o\ (5LR)
6.000 - 6.000 6,000 6.000 6.000 6.000 5.850 1 el om/
30620 - 27.920 27.920 29.000 30.750 99,650 30300 3 W@ | B KW
31.000 29.000 20,000 31.000 51.000 31.000] 30.3300 [ R RR:
34,200 32.300 52,000 32,000 $3.000 33,000/ 83150 & Bk T W ( (AR
24.000 29,500 29,000 20.500 22.000 31.500 31700, 5 B HF
27580 22,920 24.000 24500 97.750 26.000 25,110 % @ B Bl
26.000 23.000 95.000 96.000 26.000 26.000] 25.500| 5] A o (o W
29.500 29,000/ 28.000 28,000 29.000 50.000 28.2490| * FoEr( (HRD
26.000 26,000 25.500 26500 27.500 28,000 25.700| % ¥ oW




RIENE #HEEHE

02 % X @ %
g-=t Y
B EARFENR | IHERH B A = B b;| A R B
. NG [
BE WA W 20000 - 20350 21,670 24420 2550 24,330
B TRk TN B OE 23,000 25,000 25,000 95.880 27.500 26.250
BB K MW 19.000 20.500 21.000 92.000 25,500 25.500
BEW|E F 3.880 4,130 4,130 4.070 4,180 4,180
FEERRR) Ok F | R 5.500 5500 5.150 4.560 4.000 4,360
(=5 %O‘g)ﬁr i 24,000 24.000 25.000 £5.000 26.000 25.000
ﬁ(iﬁ%ﬁ bR R 3.580 3.8301 3.830 3770 3.880 3.890
B W N 237,170 247.830) 245,000 22,830/ 238.000 239.000
shskmmes) AT g ;}; 249,000 246.000 240.000 240.000] 240.000 240.000
(—#) ( 2k 7 Wy o b 1924.000 " 1924.000) 124.000 125.000 120.000 121.000
BEH|E B 0.940 0.940) 0.940) 0.940 0.950 0.940
WA A) A E ET | h 1.000) 1.000] 1.000 1.100 1.100 1.100
(=) ) X ¥ wr X OK 0.950 0.950 1.100 1.100 1.150 1.170
B omr| [ 1.300 1.400 1.400 1.400 1.850 1,350
BE | R 5620 5700 5.6%0 5.830) 5.880 5.890
RERM) & & W r% 5.000 5.000 5.080 5.500 5.500 5.500
(—R) )k F B | R/ 6.500 6.500 5.920 5.500 7.000 7.100,
B o wm R 5.700 5.700 5.800 5.800 5.800 5,800
HELm '
(,E;:;,,) BEA % B 13.070 12.200] 12.070 12.250 12.300 12.300
@%’h{ BRI R 12.070 12.200] 18.070 18.250 3.%00 12,200
By LR T HO X W 16.000 16.000 15.750 16.000 17,500 17.660
s’ Bwmblm 2,140,000 2,157.000! 2,242,000 2,240,000 2,178.000 9,063,000
SRR R 1,£00.000 1,960.000 1,960 000 2,000,000 2,080 000 1,920.000
z R R T o 2:300.000] 2,300.000 2,300.000 2,200.000 2,200.000 2,900.000
¥ OB % 1,920.000 2,130,000 2,226.000 2,960.000 2,288.000 2,203.000
BwWEmw 1,290.000 2,007.000 2,097.000 2,090.000 2,028,000 1,915.000
B LB EW s X 1,750.000 1,900.000 1,900.000 1,920 000 2000.000 1,872.000
<ﬁﬁ>j Y% Fowr % & 2200.000 2200,000 21200.000 2,100.000 2,100.000 2,100.000
R I R - 1,890.000 1,920,000 2,170.000 H,ﬁﬁe 000 2,215.000 2,168.000
BEW W 1,840.000 1,860.000 1,947.000 1,940.000 1,878.000 1,765.000
T§ AEE A 1,700.000 1.840.000 1.840.000 1,860.000 1,920.000 1i§4o.000
Z ﬁ W 9,100.000 2,100.000|. 2,100.000, 1,950 000, 1,950.000 1,950.000
BoOoW ¢ & 1,880.000 1,880.000 2,140.000 2,216,000 2,178.000 1,810.000
(ﬁmjﬁ?) Bl | 70.000 70.000 70.000 70.000 70.000 70.000
. A B R E | w W 4.000 4.500 4.400 5.000 4500 5
E’t‘_ﬂﬂg AOE | % 4.500) 4500 4500 Z'goo 4.000 oo
() | 25w : 20 s . . K 4,000
p 2.750, 2.750 2.750 2.500 2.500 2.750
Bl A m 2.370 2.680 2.870 2.700 2,450 2,200
%r(lj% 3@&{ ﬁK‘ ﬁnm * T 8,700 8,700 8.700 8.500 6.500 6.000
BoOWlx ® 0.700 0.700 0.700 0.700 0.700 0.700
FHABEWG| B 0.650 0.690 0.790 0.700 © 0680 i
o Atk L { . LOS 0.( 50
‘(—”E{) {j" il 0.500 0.500 0.500 0.500 0.500 0,500
) BEWmib ik B 0.870 1.02 1.170 1.150, 5
#omauwlk K 0.800 0.800) 0.800 0500 (1)1%88 (1):.858
(=3 g F grr A& 1.180 1.340 1.290 1.300 1.400 1.000,
X B + 1,200 1.200, ~ 1,200 1,200 1.200 1.200



RIENE #HEEHE

RoOOm #1103
(i i
B A B A + A + — A == B | & B O uPEB | REAH E 8
- 2] 2] 2] i i
23330 23,000 59750 2{]08015 25,080 24.580 23170 & W B W W) )
26,500 28.000 27.000 27.000, 22.000! 28.000 26430 % ¥ | Ok T | moF i
24.500 23.000 23,000 24,500 25.000 28.000 23450, K B | B WP
4.020 3,980 4.110 4,160, 4,830 4,980 42208 F|BWW)
4.320 4.630 4.800 4.300! 4,700 5.200 4750 [ k Four lm AR
24,000 24.000 24.000 24,000 24,000 24.000 24,410, E{r(*g)m 5 (-1
5 ' o : ; BRI
2.720 3680 3.810 2,260 4.5%0 1.680 3920 R #Ht L B W (RN
234.000 226,830 245.000 256.670 966.230 292,000 246.730 #5 W | B F ?ﬁl
258-000 . 238.000 2:z§.ooo 240.000 2:10.000 240,000 240,750i ;ﬁ % A (grimee
i) N
\ L . S J- M —
1200000 12000 126000 140000 140000  145.000  12n.600 -tpagEE | 0 T W §
0.890 0.900 0.910 0.920 0.960 0.970 0.930, Bl e
1.100 1.100 1.100 1.100 1,100 1.100 1080 Ui | 5 Ay (W ok f
1.270 1.270 1.100 1.100 1.100 1.100 L2050k WL ok o Br (0 (—D)
1.850 1.800 1.300 1.800 1.800 1.300 1340{ i B oWy
5.810: 5.800 5.870 5.900 6.000 16130 5.840, @ [
5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.330} ] & & ur (Reokks
7.100, 7.000 - 6.500 6.500 6.500 6.500 6.550, ) k) F o { (RO
5.800) 5.700 5.700 5.700 5.700 5.700 a./40i i B M
' HESH
12,260 12.200 12.400 12,500 12.5%0 12.800 12_49()'.& A B ol (Zé:)ﬁ)
18.260 18.200 18.400 13.500 2500 13.800 12.150, @ B WO 4 oh
17,300 17:300 16000 16.000 16.000 16.000[ ]6.460i KoK T grr} (,g~§;h)
= it
1,933.0000  1,862.0000 1,892,000,  283.000(  2,125000 21500000 2,093000 B ¥ | & W ili
17600000 1600000 1680000 1760000 1100000 1840000 1830000 & F | A % A ()
2,200.000 2900.000,  £100.000,  2,100.000 . 2,150.000  3,150.000  2,200000 %  F |k F A
1,840.000,  7.789.000|  1,900.000|  1,921.000]  1,920.000  1,920.000 2,028.000[ i F | s W
1,780.000 1.712.000 1,708.000 1,983.000 1,975.000 2,000,000 1,041.000. | 0% | B W ﬁf?
1,712.0000  1)552.000 1,{;00.000 . 1,712000,  1,800.0000  1,800.0000  1,793.000 & ¥ | A # A (| ABR
2,100.0000 2700000  1,950.000  1,950.0001 2,100,000,  2,100.0001  2,100.000 % | K T HF 5 0 &)
1,800,000 1696000,  1,209.600] 1,900,000,  1,800.000  1,890.000 1,967.880| 1 & | s W
1,635.000 1,562.0000  1,592.000 1,833.000 1,825.000,  1,850.0000  1,794000 [ 8§ | B W Wi
1,648.000 1}i7ﬂ.000 1,552.000 1.632.000 1,760.000 1,760.000 1,785.000 &  F | & & W T
1,930.000,  1,950.000, 1,850,000  1,850.000|  1,950.000  1,950.0001 1,970,830, 2k . -} K F BF
1,666.000  1,656.000,  1,779.000  1,890.000]  1,890.000  1,890.000 1,906.200l 1 H |k omy
70,000 70.000 70.000 70.000 70.000 70.000 70.ooo| BOE |8 WG (Hﬁ}iﬂ
4500 4.200) 4.200) " 4.800 4.300 4.500 4480 W W B W Wl
4,000 4,000 4,500 4.500 4.500 - 4.500 4330 8 2 AE T g
2.750 2,750 2.750 2.750 2,650 2.650 2.690I LR I S S 1
2.300 2,300 2,680 273 2.600 2,600 2550 K WL B W)
6.500 6500 6.500 6.500 6.500 6.500 7.210{3& + %c(ﬁ;)mr ILE% gz
0.700 0.700 0.700 0.700 0.700 0.700 0.7001 KO E W
0.640 0.640 0.750 0.770 0.740 0.740 0.700 [ B }-2?# %
0.500 0.500 0,500 0.500! 0.500 0.500 0.500 [ Beoourf (—H)
1.050 1.050 1.250 1.280 1.250 1.250 1120 2k BB WO )
0.900 0.950 0900 0.900, 0.900 0.900|: 0.860, & B | & = B O £
1.000 1.100 1.200 1.300 1.250 1.200 L2t A |k T (3D
1.200! 1.200 1,200 1.200; 1.2001. 1.200 1.200, K& ¥ o




RIENE #HEEHE

104 & = ®m %
==t L]
E
MAELT RN | THER B -~ - B = A )il I R N ;|
FI & &) I3
;% E i I . 2500 2,000 £.000 2.000 2.000 2,300
o B By, W 3300 3.500 3.500 5500 3.500 5500
(F%*4) Xopmwiwo % 5.050 5,220 5.220 5.250 5.630 5.420
Boomi@E kg 1.600 1.900 1.900 1.900 1,900 1.600
% ﬁﬁ{ BHBW|IHE 1.760 1.600 1.600! 1.600] 1.9€0 1.980
A= (R F W7 |1 & 3.050 3.180 3.180 3.120 3.440 4,440
pas .
*‘?E%’? g W B g 2,000 2.000 2,000 2,000 2,000 1.800
- BEWIH g 2.700 2,500 2,500 2.700 2.700 700
- P
’F‘EQ%’)&{ A HEE | A 3.000 3.000 2,200 3.200 3500 3.500]
Z S N1 K T 2,650 2.760 2.800 2.750 2.800 2.750
BWRHEIR B 3.650) 2.400) 3.400 3.500 3.600 3,600
BAGE) & WK M 3.500 3500 2.800) 3.800 3.800 3.800
D )R FH |18 & 3.900 1.950) 1.440 4,450 4.400 4,700/
BOW | g m 2.300 ‘, 300 2.300 2,200 2,200 2.200
ummx{ BERW|HE 2.600 2.400 2.400 2.450 2.450) 2.450
D la s R M 2,500 2,500, - 2,500 2,800 2.800 2.800
i 7&{ B IR WK v 11500 10.000 10.000 10.500 11.000 11.000]
Re) Lk T8 |1 = 10.000 10.000 15.000 15.000 12.500 2,250
% ok ERWIK % 18.000 18.000 18,000 18.500 18.500 18,500
GRS kX F R | = 30.500 26.800 26.750 26.750 24.000 23,600
BOoOomlB 156,000 9.000 9,000 9.000 9.000 9,000
B R 2.800 2.300 2.3 2.300 2.300 2,500,
E t& ﬁ {%(—ﬂ’)ﬂi lﬂ % : 300 ) D
9@5‘; ﬁﬂ)l‘ % 1.720 1.720 1.720 1.700 1.400 1.250
AR {g BWW RO 2.200 2.100 2,100 2.200 2.200 2.200
B UREM R/ 5] 1500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500
Bwilleg m®m 72.000] 81.000] 81.000 $1.000) £0.700 80.700
KHEWM) A ST @ 80.000 85.000 85.000 90.000 90.000 90.000
—H) )k FHE | 3 75.000) 75.000 75.000 80.000) £0.000 82,000
: f};s $~\iﬂr I ) 15.000 17.000 17.000 17.000 16.800! 16.800
- )
BEW|x =@ 7.300 7.300 7.300) 7.200 7,100 7.100
PO A 6.850) 6.850 6.580) 6650 6.650 6.650
CR=EA) kT Bl m 6.970 6.970 6.930 6.700 6.880 7.680
O OW|Rx M 7350 7.850 7.850 7.150 7.150 7.150
E i 260 A48 3 3 2 1.210
5 Es(g;if)?ﬁ Ju M 1.26 1.430) 1.380 1.300 1.240
(Y |k F | R 105.000 105.000) 105.000 103.000) 105.000 100.000
A o TR 108.000] 10R.000 108.000 108.000 108.000 108.000
S B |m & 0.750 0.750) 0.800 0.800 0.750 0.750
Hr AHEW | 15 0.650 0.700 0.700) 0.700 0.700 0.700
CHED 17& FR |y 0.840 0.800 0.880 0.880 0.900 0.900
ﬂgzxﬁ mﬂrr B g 1,200 1.200, 1.200 1.200 1.200, 1.200
g,@, Wl | i 2.900 3.900 3.900 8.500 3.500) 3.500
< YA Emlm M@ 2.800 2,800 2.800 2.000 3.000 3.000
CFED z X FomE |y & 3.600 2.400 3.450 3.500 3.300) 3.250
B om0 3.700 3.700 8,700 3.700 3.300 3,200
2 BWW|/B W — — 0.800 0.460 —
o mam ® m - ~ - — 0.300 0.350
X F By ¥ -— - 0.480) 0.600




RIENE #HEEHE

A B % 106
(i} H
Al A Bk B Bl +—H" | Ft=n | ® B ZHEB] SEZEER
F A m g Fi o
2.300 2'?500 2,750 2.870 3.000 3.200 24500 I i | B Bl
4.000 4.000 4.006 4.000 4,000 4.000 SXEUD SR - -
» 5 G- =D ‘L:_ z )
5.350 4.800 4.800 4.800 4.900 4.900 S0 41 Ok "%
-
1.900 1.900 1.900 1.900 1.900 1.800 1750 p Mg B WP
1.980 2.100 2.380 2.630 2,700 2,900 21000 B BF ) B BOH }*z 1 ¥
4,500 3,940 3.600 3.600 3.700 3.700 8850 1 F | Gk T [ mrasm
1.800 1.800 1.800 2.000 2.000 2.200 19500 & Wk | 5% AT ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ
2.700 2.800 2.880 2.900 2.900 2500 27400 B BB WO Y pngg
3500 2.500 3.700 8.700 3.700 3,700 BASONR A T W paatiis
3.000 3700 3.800) 5.600 2,650 3.100 20100 1 | kT i
3.600 3.700, 3.790 3.850 3.8530 4.000 36600 B I | B W T
5.800 3.800 4,100 4,100 4.100 4.100 3850 W M | A & Ar (BBwaik
5.000 5.200 5.200, 5.000 4.800 4.900 a7 | E ok oar ( (—H
2.200 2,900 2.300 2,300 2.600 2.600 23200 K8 g |8 Ay
2.450 9.550 2,680 2,750 2,750 2.300 C25TO S MR B B f }ys}ﬁ
2.800 2:300 2.800! 3.000 5,000 3.000 2770 K A || A S (—HD)
11,000 11,500 11.910 12,000 12.000 12,000 1L2000 B B | B R W }m PPN
12.250 18.000 12,500 10.700] 11.000 12.000 13.0000 15 F ||k F B (R
18.500 19.000 20.000) 21.000 21.000 22.000 199500 (% | & Bl
23.000 91.000 292.000) 92,000 22,000 93.000 24.360| 14 2|k KT %R}’Lfft
9.000 9.000 9,000 8.000 8.000 £.000 9.000] & W | BE  Wr
2.500 9500 2,500 2500 2.500 2,500 2.270| |4 18 .%(E;)?B
1.350 1.250 1.400 1450 1.450 1450 1500 1 % | % TS }E AR
2,200 2,900 2.200 2,200, 2,270 2.300 2220 B W B WHE }#Xﬂ:
1500 1.500 1.500 1500 1.370 1.600 1510 [ A M
80.700 80.700 80,700 80.700 84.820 86.000 80,840 B IR | B W i
90.000 90.000 90.000, 90.000] 90,000 90,000 88320l ;M | & % ;o (1@ v
85.000 85.000 80.000 £0.000! 80.000 80.000 797500 K F |k F B ( (—F)
16.000 15.000 14.500 15.200 16.000 16.500 16.0600 " b | 3% mr
(—i)
7.100 7.100 7,100 7.100 7.100 7.150 71600k B | B W
6.650|- 6.650 6.650) 6.650 6.650 6.750 6680 & | & E (A 4
7.150) 7.000 7.400 7.400) 7.350 7.330 7.150| W || 3k o Hr (CR=SEA)
7.150 7.150) 7.150 7.150 7.150 7.250 7.2000 W 3 || &% mr
1210 1.210 1.200 1.210 1.210 1.220 1270 Ju M| B m i
' ICYI &
102.000 102.000, 106.000 105.000 95,000 93.800 102,560 [ 3w ((—8EF)
108.000 108.000] 108,000 108.000 108.000 108.000 108.000] #F & || 8% W _
0700 0,750, 0.750 0.750 0.800 0.850 o770l I I | B wm
0.700 0.700; 0.700) 0.700 0.700 0.700 0,690 | M | & v oAy #
0.900! 0.900 0.900 0.900 0.950 0.650 08901 1 F |k Fomr ( C(FED
1.200 1.200 1.200, 1.200 1.200 1.200 1.200 K& W | 5% my
. [y
2.800 8.500 2.800 3500 2,900 s 2900 37000 B W% e moiE
2.000) 2.000 5.000 2,800 2.800 2.300 29000 Ml e EEr (k@
3,400 3.300 3.400 3.500 3.600 3.800 3.440| 14 Elx F B CFB)
2.500 3.300 3.800 2.800 . *3800 3.800 3.600 & 0k | 5% 1)
0.400 0.830 370 — - 0470 B W | B B
0.200 0.200 0.200 — — — 250 B A | Ao AT %ﬁﬁjﬁ
0.350 0400 0.350) - — — 04400 2 F | %k T W




RIENE #HEEHE

106 % X m %

R T O H | AR — B ft A = R g A h B 7 B
I =] &) R &) ]
a g B EH B i3 0.350 0.270 0.330 0.250 0.350 0.400)
£ AEE R M 0.200 0.200 0.250 0.250 250 0.300
Ul W |4a  ® 1.000 1,000 1.000 1.000 1.000 1.00G
s B R R HE 1550 1.570) 1.660 1.790 1.780, . 1.680
(SO ) E IR 2,400 2.400 2.400 2.400 2500 2500
Ml Wl A B 1.300 1,300 1.300 1.300 1.500 1300
BwWW | H & 0.390 0.440) 0.480 0.460 6.460 0.460
£ MWAEWIE 0.460 0.500 0.500 0.500 0.500] 0.500
(—I) )k 5 W | A/ H 0.450 0.400 0.500 0.470 0.550 0.470
B OOm| R 0.830 0.850 0.850 0.850] 0.850 0.850
2 =]
3’5_,_?‘;"‘ AEIIE M 20.000 20.000! 22.000 20.000 20.000 22.000
R E LN AEE X - — —_ — - 10.050
R AEET]R 9.900 10.850 10.700 10.900 11.950 10.700
TE) )R FEHR 9.760 9.640 9.670 9.500 9.500 10.200
. ¥ HI|R 8.000 9.300 9.300 10.000 10.300 9.200
w8 R s | 5.000 5.000 6.000 6.000 5.700 5,200
TE) LA ETWTIHE M@ 3.100 2,300 3900 3,930 2.930 o 8720
B W% # 2,150 2,230 3.160 3.190 3.840 3.350
smm) B HT|R 2,980 2.440 3.560 3.620 8.740) 3.620
(+80) XFH A 12,250 2.330 2.430 2.280) 2.400 2.480
ﬁ( _ E)mr S 2100 2,950 2330 2.250 2.420 2.450
{ul P AR
e\ P B A A R 4R
L ' A
RIRWE | RS [Fais| | SR !f\%i%iﬁﬁﬁz‘% gg [RARES 7&3@|Wﬁﬁ@% e ¢ S IS -
=] ™ B M el & & 3] 13 P ] g M
AR IE = 4 2,899 80,124 7,495 2981 H1,303 2,641 2,838 al6| 122,931 505,116 11,000] 8,002,957 8,790,25:
] Yy A 5,465 159,844 1,900 ‘ 251 40,796 —| 8,73 250) 1495,9000 503,595 11,800, 6,953,838 7,806,859
B - & 4 5352 154,005 760|  186] 80,481 —| 2,653 281 120,931 510,560 76500 7,359,851 8,261,610
5] N 48 10,231 243,300 248 611 18,4941 —1 9,043 9301 95,335 561,82 142,500] 10,392,197] 11,475,162
2 I T o 19,986 275,840 1,600 713 30,455 —1 6,922 668 119,073| 1,275,400 393,810 14,169,069| 16,290,838
AR 4§ 25515 209,695 —| 1,294 26,250 . —|10,215] 440] 246,792] 1,751,600 804,950 93,269,467| 26,346,218
B : 29015 75,4000 — —| 4.800 —| 6,43 250] 278,307 1,571,280 779,710] 19,551,822 29,101,544
Bt 4 34,000 925,580 — — 1,49 —| 3,874 506] 297,969] 1,753,005 113,461] 19,227,539] 21,385,309
B P — 4 30575 7,500 — —| 2,830 —| 4280]  7o8 145,935( 1,691,759  94,526] 18,683,927 20,662.108
B = 4 19,8820 9,366 — — 1,950 - —| 1,123 74,520( 2,155,360, 154,990] 18,122,021] 20,540,214
7 # 13,225 125.860) 24081 551, 20831 2641 4.997 579 155270) 1.227.850 258.334 14.563.174| 15,366,010
L H
TR 0 E ALY . s, l .,. “ . ., 1} 3 ety Nea Sp R )
A | RIS | T | I | NHRBR T | VA R T | v |5 & | e
R [l ] m =] [ [} M [ER: [ 1 [ [§] 2]
F IE = 4 4,906/ 292,722 — —| 5,28  —| 18 —| 40,998 471,475 47,810| 6,255,468 7,118,207
B oW 4 13,100 240,824 1100 — 800, — 78— 62,774] 479,650] 46,970 6.221,154] 7,174,468
I S 11,5271 857,041 S - 345 — a2 —| 63,708 441,540] 48,600 6,834,809 7,757,612
I I 20,150 555,461 — — — — —|  240i 52,679 829,765 53,800 9,887,814 11,199,909
B & 4R || THAST 342,645  — — 1,000 —| 7,392 —| 64,868 1,995,800, 90,500, 12,167,107 14,748,599




RIENE #HEEHE

® o8 m %107
\
(] i
t A A B A AT B tP—=R | DB | F Ty dHER|] RERW RN
Mmoo 5] [N 2 9 #
0.400, 0.400 0.400; 0.400 0.400 0.400 03800 & W | B W] g
0.500 0.300 0.300 0.300 0.300 0.300 02700 B | A E T
1.000; 1.000 1.oooi 1.000 1.000 1.000 1.0000 {8 & | & wr 3
1.680 1.680 1.670, 1.670 1.690 1.740 L6SC\ B B B s g
2,500, 2,500 2.600, 2600 9,600 2,600 2510 & oA E 8 _f%)
1.::001 1.300 1.300| 1.800 1.300 1.300 13000 5 Bk mr
0.450, 0.460 0.450, 0.450, 0.460 0.48¢ 0450 1 R | B W W
0500 0550 0.550; 0.550 0.550 0.550 0.520 7 %A (4
0470 0,470 0.500, 0.500 0.500 0.500 0430 F B |k F B ( (—H)
o.sao| 0,850 o.saol 0.85¢ 0.850 0.850 0.850) [ g W
22.000" 22,000 24.000 24,000 24.000 24,000 220000 B | A = A *f%,i_ﬁ.-‘;ﬂ
—! 5.000 — 7.770 7.800) 8.300 T80 b B | B O W
9.900: 9.450 9.150, 9.200 9.700 9.850 10.110| 7 A o W (k35
9.100! 9.000 9.000 8.800 2,500 8.700 9.280] [ Sk FEr ( CFED
9,000 8.800 8.600 8.800 9.500 8,800 9.130| R B O
|
5.030 5.000 5.000 3.130 3.180 3.350 48100 & W | B MW m}ﬁmiﬁgm
3.060! 3.000 3.000 3.000 3.200 3.600 SR900E A E RS CFED
3,180, 2.500 2,210, 3.070, 2.150 3,280 28200 % B B LW
3.32()| 3.220 3.220 3.260 3500 3.600] 3.450; R = 5 W J T M
2.200' 2.300 2.500 2550 2,550 2.550) 24100 A& m® || % Fomr \1—??)
8.950 2,200 2.150, 2,150, 2,300 2,400 2270 &% AR | &% )m- ¢
(—%
— ] ) ,
E—=N 7 i A TR 3R 47 TR i
& 1
. . s . s s r e E Sy 3 . . =
mpits | Ams (o] v | s | Amew e S8 | v kw5 w|e w
. . [E] a 1) A &) M &1 &) [E] P 2] 2] ™
A OIE A 4| 85575 T08918 —| — —| = — =] 81,315 1,330,800, 147,000 21,541,665 22,893,267
B 4| 88114] 541670  —|  — —| = = — 69,83 1,087,500 159,200| 15,892,042| 18,838,209
B 4| 26640 1883 —| ~— —| = = =] 58089 916,000 —117,135,979) 18,155,533
Aot — 4| 22,500, 194200 0 — @ — —| = =] =] 45,829 898,160 —| 16,840,036| 17,825,945
I el 9,850, 14550, © —| — —| = =] —| 41,009 1,186,200 —| 15,448,107| 16,699,716
7 B2 35514/ 239,997 110 —| 2,076 —( 1324 240, 58,095 953.689 54.840 12,922,418 14.340.646
— =t S
P, A E W A
it B %
& — A ® W TE ow m MW
B M| s 4 om0 w0 (G B & 4w W TR A |k H
& & 2] k]
=] N -_— — — 100) 3,500] 18 i - 3,500
i — - - 2,000 1,400 [ - 1,400
e - — - 1,000 600, f — 600
i i —_ — - 2,000 1L,100[ £ & - 1,100
7} fix — — - 1,000 650 B B, 7 B - 650



RIENE #HEEHE

W % x B %
— = | —
=R AR A i
b . 1% PeEs
Wi A i H RN |
B =M & 0w o sy BIME #HIAE m o RN BROH
5! 1.
U I 1',0075 10,50% n o= -~ = — 10,500 4
T 45,0008 5,400 F B — —_ — 5,400 —
45 — — - 4,000% 1,600 165, Sk — 1,600
7= — — — 5,000 1,000] & — 1,000
5 s || 400,0007 2,800 & — — — 2,800 —
* # 7,50074 562 BB Wk — 562
% 3 1,000% 120 @ — — — 120 —
4] % - 50m 5000 5 R —_ 500
2 & — T9.882| «reveesirnnrerneniraian — G850 «vererrrernernninniiiin 10.032 —
v— | -
g£~=0 iR E A
L A " i W B &
EH ﬁﬁl iz M e & Ho B = | M | Ak 1 Hu & AR i)
B R 5,700 1,59% oM = A - 1;9’3 A
h 21l 830,000 7,470 — — - 7,470 —
] 2% ? 30008 R — — — 200 —_
% m 5 iR — - — 900% 49500 Ju M —_ 4,930
B XN 4 B - — — 500 1,750 [ — 1,750
% g — — — 4,500 1,800 ) - 1,800
r B T — — — | 16,0007 3,200 [ — 3,200
¥ A — - — 9,000 1,350| [ — 1,350
2 R — - — 1,000% 1,500 7 — 1,500
Ey E — G,266] +eeverennrserarinnininns — 14,550 ++sreersrserrrircsannnee 5,184
= vy
B HMaikm A =
f% paiy e
& A R Hi R
& ﬁmlﬁ A H LR 5 | #71 H G oo R A | #R H
A 15,000 1,95'3 - A — — ! — 1,95l3 ' ;—Pi
e g‘l‘ ] )SSOi nnnnnnnnnnnnnnnn sesnaeny — —=| Asrrssssssan ettt 17950 —
—— .
Bz iR B A 2 M
. 2R B PiiS
& A | % tt -
| %% # | 14 B+ Hy o | B R # | 1k [ i, [ KH [ Him
] . B 1,8715 378 | — — — 376 -
) 1,500% 750, % 17 BA —_ — — 750/ —
- £ — 1,195] evveisns e Craenes —_ —| rrreerenisreenianneen 1,125 —




RIENE #HEEHE

g=z @ WMERME AN

e ) S it
3 A ® | B BB &
B BIM | it Hi R AR A it N AL B
! A ( & Al B A
: i o - L TT I
# — - - 3,000% 60 5 % 9 - 60
5 _ o M 1,90QE 22,900 = 53 } . 28 900
; 5 tmaed |
Iy 1.6 = z
i - - - 20) 1,1%0] 2 % By - 2,800
L 600% 240) 2 1% B — — — 240 _
.
1,000 700 B8 mg .
& — - - 5 200 140 2 7 B } - 810
= - 4 BRI IS SRR S
7 _ _ — 1,000 40 1 Ik — 40
A 1,000% 500 [B B — — , — 500 —
E — - - 8,500% 245 @ - 245
* 1,000 280 F 1,000 300| F 20
[N 1,050% 73500 R — - - 73,500 -
2 — 74.500] +eereeerenssneesironaee — 41,009 -oreeeeeeeares cesiaane 33511 _—
— =}
E—-=m RN AL
* T B
ik ‘ A | iR H , B B’ E.
B @ (M gm | ft N Ay | %% ({0 g 1t L |t A | B
& 2] A M M 3]
) . 5509 187,000 A& M _
ak{ 2,700 86400 B 4R Shol| o0 & B } 376,000
2k 252 5,000] 7 )= — . —_ 5,000 —
EN 702 70000 B 198 2400 f M 4,600 —
EA 600 7800 p4 - — —_ 7,800 -
z 1,2000 20400 [ 7ol 14,4000 7] 6,000 —
— 1100 198000 & ‘ ' _
ﬁ{ 85000 59,500 ki - - - } 79,300
- 800, 21,600 M _
5’*{ 600 17400, 3 ¥ 3 — - — 8900
35 2,200 59600 [ : - - — 39,600 —
ol 11,0008 7920 F§ R - — — 7,920 —
EE{ 1550009 8255000 B 3% 2,250,007 112500 & 1% } 581700 _
U 122,000 256,200 = W fL 1,750,500 87,5000 By 4R voh
p _
3 1,200 38400 B AR - —_ 8,840 —
%4 1,500 8840w  F — — — 8,840 —
0 2| 24,5000 K B — - 24,500
34,0008 648000 B AR
5,200 8,840l I O — — — } 79,720 -
3,800 6,080 &
2,500 2,000 3k # — — — 2,000 -
8,700 5,220 - — - 5,220 -
128,000 140,800, B& 1k
12,0000 19200 % m — — - } 164,200 -
3,000 4,200 ;%; Paiy
3,509 4,9200] B
2,380 é,ggg i % - - - } 6,400 -




RIENE #HEEHE

Mmoo om ok w % '
— It :
e !_’gﬁ MmO OA 2 L FoE
ok ¥ #
i A ; & » Hi I
[34 i | % tH SR 4 = | gt [} o % A | Hi
" ] H T = 7]
5,000 90000 B I .
& { TO00 13300 B - - - } 22,300 -
# e 1,200% 8,400 b ¥ & — — — 8,400 —
v H 8,000 9,000 g B — — - 9,000 R
8 h 400E 28,000 B iR 35,5006 280,000 5 R — 959,000
350 52,500, [ .
W H { . (‘)zgg jé’ogg -,%— IiE o - - } 86,500 _
N 3 0 #] — LON-S —
B *53{ 95000 450000 7 )= - — 1 Tas00
®a &R & 71 125,000 3 - — — 125,000 —
A W 23,6004 95,2000 @l B/ — — — 25,200 —
F I ? 5,2000 & W — — — 5,200 —
Hoab 3R ? 6,700 & —_ — — 6,700 —
A Fe 1| 8,550,0007 76,770 B — — —_ 76,770 —
AH xR 1,5C0% 29800 xR — — — 2,280 -
95,8008 84,2000 9w .
v X v ov 12000 10800 7 — - — 1} 5000 -
? 6,200 B 3R
% ﬁ{ ? 6200 K — _ — } 8,600) —
R 4 [_u ¢ 3
& B 5508 TI00 [ A _— 7,700 —
Hoak & B B ? 18,000 [l — — — 18,000 —
H 78,000% 9,960 B 4R — 9,360
A OFE M 98,000  178,000| %% — 178,000
f3E m 1,100% 18,700) 4k # 3% — — — 18,700 —
1,2005 21,0000 S i 34 %
* # 2 500! 39,5000 kW 3,000 51,000 B8 dilr 76,700 —
5,300 74,2000 B #1 : }
L4 12,0008 36,000 [ 18,0000 72,000 [ — - 86,000
T B M 92,5005 31,500, b ¥ — — — 31,500 —
b M SO0% 2,400 5 = 00007 — — 2,400 —
s < ol 120,000% 48,0000 Bt R (s
/S " 55,000% 19,250 1 B 14'0,0()() 56,000 B x } — 84,750
E g 3,400% 8,160 1 W — — —_ 8,160/ —
a Ei 1 DA56,360] crereeerrerrisiininiinne —1 1,186.2001 «eereereerorereraninins 970.180 —_—
— =}
F—=h I;I:‘ﬁ wmoER B A 2 A
. :‘% ?ﬁ . % -
" A % i IR
B st | 1R M H H B & 15 M| il VI Al g Hi
¥ 2 2] 9 m
5 sl 5,550,000 81,2400 32 iR — — 31,240 —
z Ay b 1,300% 11,700 f§ 7 — — 11,700 —
el #* ) ? 34000 B B — — — 3,400 -
" 150,000% 54,000 [ — — -— 54,000 —
x* A 3,100% 43,400 [ — — — 43,400 —
£ 25,0008 11,250 [ — — — 11,250 —
& g — 154,900] veorveeriemsiniinnnini — | erererinerseneinrerniens 154.990 —




RIENE #HEEHE

o ox o % M

E-=X WOR R A L

B i#
% A % i w8 W B’
fr A\ B (fE it oot W | | 4 ] U Al & H
& & 3 [0 ] m
5500 49,000 |8 Wk - — — 49,000 =
_ . 1,800 45,0000 & PR _ -
- - 530 13750 g } 58,750
b
oa 4,100 5740 |- o
54000 © 4,420 R 2900 4060 3 W } — 5,380
N
. 13’880 270 Sk % )
N . 50,000 1500 " Bl
40,000 1,200l & B ‘
bt
2,000, 66,000 ~ 42
21000 102,300 @& 44
. 5 o 1,300 42,900 & Ik
7,300 240,900 Ik & 300 14,190, 2 & - 63,690
6000 19,8000 % &
200 9,900 &= &
15000 49,500 &l ¥
40,0000 1,480,000 & Wk
/30,000 1,110,000 # %
45,0000 1,665,000 %2 3 12888 2%:‘888 ,Ji; %
60,000 R 2,220,000 *ﬁ iE 6)’000 F‘i’OOO i\. j* ,}79 Q,qo J—
8,000 296,000 Hi & 5000 111000 =
7,500 277,500 T pan 8,000 296,000 .:}b b
259 9,250 & A&
7800 29,860/ B B
70000 280,000 %2 e 1,000 40,000, 8 o
w00 10000 Hoog 100000 3 tsoy
3 52,000 J&¢ I or o b
L,3og 62, 2500 10,0000 % A
400 12400/ B & —- — — 12,400 —
. 9,500  21,850| & mk
82000 77,900 Hf =2
, 1,000 9,500, /b 1@
75000 71,2500 T BB 1600 15200 {8 & )
24000 823000 F] = 2,000 19,000, % T — 78,650
500 4750 ¢ W 1,000 9,500 B 1%
400 5,600 B #
2,400! 22800l ¥ K
~ 800 7,600 B &
4,000 60,0000 i 2
5,000 75,000 % HE ¥ L o E '
15000 22500 & i 00 10500118 & .05
20000 30,0000 88 & 1,000 15,000 % 3 55,950 -
3000 45,000 # o sz =
& 45,000} 5 150 2950 S K
500 48000 8 9T
1400 7,200 I % s
500 9000 N A& N I fg -
1,000 18,000/ BB 1% 200 o400 K F 28,700 -
1000 1700 BB Wk i I R 1 ’
2,000 86,000 F B3 750l 1v500 3 g%
1,000 . 18000 1 = &
6000 12,000 A #E
o0 %000 = i LO8Y 33600 % T
= 600 1000 B B K L2000 24,000 fif =] 47,592 -
200 40000 i &Y D00 10,0000 G
’ 300 6,000 & 1k 30000 60,000 |1 &
2,187 24992 By #E




AE12E it

M2 % x @ %

= maan A2 %

5 Fies
% AT &
A AR A . L i A
k Qazsl # gﬁml e o W W E:El it %:EH i m Wl AR ﬁ;ﬁ
B 1,400 28,000 A 43 1,500 30,0000 5 2 F‘ &
% = 6000 12,000 @ 4 300 6,000 38 L '
400 7,600 BB Mg 300 6,0000 % B — 4,400
5000 10,0000 &  JL )
. © 90 1,980 18 6
L2 = 100 2,000 [ 90 L9%0| # - 4%
200 4,400 @ & — 20,220
630, 18,8600 £ .
20 260 1 B
o 1,000 18,000 / 39 576/ 3k KA
B = 2500 45,000 l;s; 2% 500 9,000 3 T
100 1,800 71 3 250 4500 5 H 23,864 -
1,300 22,400 iy &2
200, 35000 %
130 2,990 /v
200 6,000 |&  mk 200 8,900 7 M
£ T M 600 13,800 i = 300 6,900 ¥ ¥
100 2,300 {1 4 300 6,900 w48 14,950
500 11,500 A 4 270 8210 B & - '
4000 9200 9% 42
450, 10,350 Hi 22
200 3,000 & Ik
# %St 800l 12,000 Ah ggg 2:288 % &
I *{ _ 700 14,000 % B2
B - - 150 - 3,000 % T | 19,000
100 2,000 4 T !
£
& . 2,300 2,080 P& W
, 7,500 30,000( T 00 3,200] H &
A9y v 2,000 12,000 '-f: % 600 2400 8 J§
: 30000 12,000 k& 1,500 6,000 3k T 12,400 L
) 1,500 6,000 32 iT '
4,0000 16,0000 #& 9T
b=
W ume g
- -E, -'), 2 ¥ }‘
S I B A s 2
ay 1] I N2 Ayt
’ A 0200 om0 B 200 -
1,‘1)00 850 £ ﬁ
, 9,200 1,100} # VL
R &‘{ 10,000 9,000 b % 3 7,000 6,300 Hy &2
2500 220 B Uk } 450 —
4,000 2400 1 = 12,000l 7000 1 &
= v E B 6,500 3,800 & W% 11,000 6,600 k& .
4,000 2,4001 1% 7] 600 360] k& 53 6.900
22,000 18,2000 |y 4% 600 360, 18 B ' -
_ 800 480 &/ H
g 6,000 2,000 [
moH R oM 2,000 1,000 % 1,500 50| &
l 2,000 1000, % P 2,000 1000 % T+ 1950
5,000 25000 52 & 3,000 15000 # T =3 -
i { L
A7 zﬁ.\ 9 9 s . 2,100 1:890 @ . lg; .
l 0,000 1,000/ B8 Wk 5000 5500 M A ! 2,610 -
19,0000 13,0000 & B §
b z’ﬁ{ 140,0000 28,000, [ 35,000 7,000 jf 2
; 40,000 8,000 %  F } 13,000‘ -




RIENE #HEEHE

€ X% ™ O 13
= mERH A L i
—:;‘: = DB ( 1k
5 & -
—% 7 % H (# /" L
B Eﬁ% M sl A W WM fl o d B 7\” L5 mm
= = A k
f 1,700 510 W =
3,000 900 2 T
— — — 600 18G: 1 | — 2,100
woox® A 1,200 0 W
500 150 B2 ik
500 275| 19 ;ﬁ;
300 51 I !
,O() ‘1)6 3y P — 1,100
¥ _ _ — 400 240 Y B
N B 200) 180 % F
400 M40 1 B
, by 400 83,0000 & B } 2100 —
W) 7%"{ T30 5,62 1B Mg 70 55| B 10
# - N
230,000 3’180 il I{;
: 40,00 2000 Fe
1105000 25,100 [ ;118:008 3,200 Ei i 11,800 —
W 2 @ 70,000 1,500 #2 T
| 510,000 10,200( 1 70,000 troo % F
70,000 1400, 22 2k
x
700 2,100 B %
f 7.000 2,000 6.000 i 2 % 6,900 —
9 Ly 5 Iy ==
% | L S R 2000, 6000 fE 0%
'E
500 10,000 {8 % :
1,0000 20,0000 A B
& ) 12,000 24,000 i1 B _ —
o #F 4,300 86,000 B2 W% 400 8,000 # =2
500 10,0000 #  {T
7000 14,0000 £ W5
10,000 12,000 2 W&
4,080 4,800 H =
3,000 2,600
25,0000 30,0000 jk  J 2,000 =400 gg ? 22,080 —
= il ’ ( og 1,500 1,800 185 %
* 22,000 26,400 Kk B 1600 Yoo & w
1,800 23,1600 g2 &
4,700 5,640 #% 4T
1,430 14300 15 &
2,200 2,200 % iL
2,200 29 # _
; 8,000 8,800 ap 3,300 3:628 i?‘. ;Fé - 18’810
i3 Bl s s = 4500 L2050 m M
3,000 8,900 @ &%
9,000 9,900 & Ik
1,000 3,300 [
! 900 2,970, 18 E.
; 600 1,980 75 )
e — - - 2,000 6,600 & B — 22,440
T 15000 4950 @ &
500 1,650 %
300 990, B &
1@
| ot e R g - -
N = : 9 2,200| F< B 60,000 =
®oom ME 220000 N 90,000 900 %2 7k :
i
' ® B 4,000 10,400 2k - 3,120 —
W 3‘%{ 6,000 15,800 [ 800 2,00 #&  {T } ’
", ? 1,600 B2 Wk — 1,480
%% { ? 420 & 4L ? 300, Hf & }




RIENE #HEEHE

ne % = [ -
— =4 A ’
—-=X w oW ER A 2L 1
3% #h
i A & W M
# f’?!:g! M % & m W | i%_ﬁ i %EHI ft w3 (% A (% MW
[} 3] <1
N 2,000 1200 1 e
T He f&{ 2,000 1,200 X B 4"’000 2:400 F.ét i } - 2,400
<l A
200 1,560 = 800 6,240 gt &
% 2 1,500 11,700 fu W 400 3,120 1 B % 1170 —
400 8,120 it 750 5,850/ # AR
"
900! 900 3k T
. e
- — — 7000 73 - 9,250
6,000 6,000 & B ’
950 950 7
7 5 350| 3
2,000 4600 p2 0k 000 9500 ;!!z ;? '
i 8,000 18,400 F B =00 S B 8,280 —
1,3 4,4()0 *
1,000 o800l B = %2
) 300 | & 400 9200 K B
80,000 150000 % IR
b )
50,000 25,000 & i To000 9000 & ok
i 80,000 15,000 iy = 30,000 5000 75 - 10,500
4,000 2,000 F B o (15,0000 42 JE
: : 5,000 2500 /F &
2,000 1,000 5% i@ |
200 160 % r
m m{ 300 200 g5 130 100 % % } _ 344
400 320| be
= £ — - — 2,500 1,2500 gy =@ — 1,250
4,000 6,400 2z H¢
- 7500 12000 B ug 7000 el & X 5,120 —
. 8,000 12,800 1y & 1500 2400 & o
1,300 2080 * PR
9,500 257 2 T
” 7,000 2,800 |2 % 7,000 17500 % ¥ 7 9 _
Hha © 80,000 12,0000 £ 9 5,000 1,250 %2 3k 1750
6,200 1500 5 B
3 E2)
o ow A 50,000 500 o & 62,000 45400 & W } o 18750 -
? 900 B2 Wk - —
i3 @.%{ ? 700 = — - } 1,600
Hoat H M ? 400 1 —_ — — 400 —
- 800 8,800 Hf &
- po 14000 15,000 & 500 5500 f8 Bk - 650 _
i 1,000 11,000 pg B® 300 3,300] B i 8,65
. 250 27500 % T _
_ 3,000 24,000 2wy 15000 12000 A W _
B i 500 4000 1y 7000 5600 5 & } 10,400
250) 1,025| (=53
200 820l ¥ i
I
it @ — - _ 100 00 - 10,127
500 2,050 H
1,000 41000 &
100, 410] o8




RIENE #HEEHE

£ x M #1115
w— | =
B==ER o B AR i
® A % Hi IR
i AR A H W B iM% I He | R 7\H| B Hi .
I3 i E i
500 2,000 11 &
195,000  780,000] & g Séggg R 4; ?3'
4,000, 16,000 @ 4 ( 356,000/ 7
i 45000 13,000 4 48 45,0000 180,000 A 104,200 —
5500 22,000 H = 0,000 120,000 B 16
9,000 27,000 88 % B 20,000 80,000{ i
2,200 8,800 By  fE
4,000 9,600 A& B
3,000 7,200 5 7 ,
5 @ — _ — 3,700 8880 )& i - 22,880
1,000 2400 #& T
2,000 4,800 A B %
ﬁ -
bis B 50’5 590 B2 Ik 550 365 i 2 —
B
900 3600 g2 4T
13 000 52,0000 /b 17 ~888 ng”ggg 2 -
i T 6,500 26,000 # 1000, 12,000 fé S 6,000 -
: : 8,500 14,0000 22 s
. 2,500 450 2 6,000 1,080 k& g — 630
1500 oo m B 400
5 2 2,000 4k i E 0 500 & -
x %{ 6,000 ) 2000 1000 1B i ‘
35,000 3,500 ) i g
£ %{ 47,000 4700 H & 15,000 4300 % B } 3,300
hiE]
2,000 100 g3 g
i { _ _ . - 5,000 950 1 & } - 1,100
15,000 7500 K B
»E -
i # 900| 2,700 R 850 2,550 150 -
vl 4,500 1,800 W 8,500 1,600 B Wk 200 —_
& il 5,000 1,250( @ - - — 1,250 -
‘ - Ligg 750 % IT
2,000 1500 8 % 200 °F BA 450 -
e 2000 1,000 = 700 3500 [ =
1,500 750 B2 Wk
' 1388 o g
9 , 500) i _ 5
L "0 Hgn @ 1,000 5000 T A %0
500 o2
' 1,500 750 FF A
ki
g o H900 T E = 21,980
( 48,000 4,820 | = } 21, —
g LA 10,000 ! B M 0 wam = )
: 700 2,800 B & - 4 _
" i s00 200 #E I I L oo a0
688 1,200/ [
) <
: S 3,000 6300 4k W (S0 LRow 540 _
* *® ’500 1050 H = L 3,100 & B
l ’ o 500 1050 1 7
600 1,260 1 2
= gl 170 @ — - — 1,740 —
i3
550 550 — - — } 1,150 -
¥ # { 600 600 3 - % ’



RIENE #HEEHE

116 8 R W %
—_=7% e B AV I e
bivA i
& A S [
¥ T | | A H R i | ] I b [ Al H
Al £l 3046 0% 50"3 Ff‘?-‘ e i 'F1
B i 600 27,000 % T oS0 a0 = } — 24750
62 o8 @ 90 2,700 1% g } _
{ o § 30 o0l & 62
300 23,0000 & W 75000 900000 B8 Wk )
s 7@{ 50 5500 f = 2000 240000 E{Lé % —| 1,079,980
200 22,0000 £ Ji 80 >
‘ 80 9,600 % i }
B m{ - - - 60 7,200 ff £ - 16,800
kil
o 35000 TT,000 F& 0% -
% ﬁ{ 10,000 ‘330,000 i ;&E 3’000 66,000 H % } ]8/,000 -—
i 20000 18,000 [
» 4 X —{ 5,500 51500 B 1600, 14400 [B Wk } . 900
: b = ocH o
5 # 75,000 3000 #% i 67,000 2,680 320 -
pa
. 2,000 30,000 é ;
7,000, 105,000 A BH 1,000 15,000 3 - .
K 1090 15,000 & e 2300 84,500 % 4 U3 10,500
20000 50,000 & %
b .
i 302,000 96,000 E -
730,000 219,000 & B oo el =
w i 45,0000 13,500 i 11,000 33000 & W 66,600, -
190,000 57,000 pg B4 2200000 5600 B iT
80,0000 24000 M
40,000 19,2000 /% W 30,000 13,800 B2 0k } . _
B ¥ { 6,000 2880 & i 12,000 o0 HE = 2,760
i 2,000 40000 & PR 800 1600 B3 Wk 2,400 —
1,100 330 @
i3 ’ fatsl 31
6,000 1,800 42 g © 2,000 Gool B 2 _
AR WS ’400 gt 1,500 450 1 1% 420
400 1200 %2 %
. 2,200 770, R
4,000, 1,400 & i3 2,000 700 P& 9L .
BN 13,0000 4550 i I;;a 4,500 157 HE & ' 1,575 -
| 3,800 1,880 & L
500 7,000 1 7
100 1400 @ o0 £300 . 34,580
% o 150 21000 B2 ¢ 200 2,500 A - 34,
800 1,200 " F
600 8,400 A K
- o { ? 1,000, & — — - } 2,000 —
? 1,000 &
Ji
2,000 12,000 BB ug } o
- #{ - - - 1500 6,000 - 1800
o000l 16,0008 B
1,560 10,4000 A 23
5,000 40,000 [ g
5 , 15000 120000 @ .
3 #h 40,0000 320,000, & % 13,0000 104000 & i 86,000 -
20000 16,000 % A
go00l 64000 A F
. 2000, 1,600] K W




RIENE #HEEHE

!X M ¥ M

w
& A & i R
B # | W W % Ba s 4 m W | B AT M
F M Al - 4 Bl g
: 40, 2,800 3 mg g
150, 10300 ;. M 40 2,500 ff = 700 —
: 60 42000 1 B
9 1,560 18 g
1m0 880 kW 2| L0 W @ % 8,730 _
20 1560 &
Fi)
al : 5,200 20,500 B
12,000 480000 i@ 7% 4000, 16,000 2 = 6,000 —
! 1,300 5,200 F
B
® 950 5,800 |3 mx , ,
1,400 5600 %  ir 500 20000 11 % } = 200
ol 40000 A I 7l 14,000 [ wg .
ol 5000 T ol 10000 B % b 1500
2l 12000 |2 g
20,0000 A W ? 4000 Bt = B 5 o
: 1500 78 4T ? 9:000| 3 ¥ W 900
? 400 7 R
ol 15000 K AR B 7 1,000, A& B 50, = @ —
&
adh 36,0000 B wg 4000 48,0000 22 @
vs0| 90000 [ 2 900, 108000 %  F | 810000
400 48000 %2 A 7,000 840,000 B  # ’
800 96,000] L 700 84,000 K 958
500 20000 i@ e
500 2000 #f &=
1,000 4,000 & K
800 32000 f w4 -
_ - — 700 28000 3 ! — 28,800
400 1600 7%
1,500 6,000 & &8
1,500 6,000 4 17
200 1200 1 &
2,000 10,000 f& Wk
1,500 7500 {0 &
500 2500 B 15
_ - — 1,000 5000 % 38 — 47,000
: 2,000 10000 @ &
2,0000 10,000 /~
400 2,000 7
{ 95000 10,000 K B _ - } 26,000 —
L 4,000 16,000 ¥ -
2500 275,000 % B
100 18000 B 4t
2,000 220000 i :
1,200 182,200 & 3500 38500 ﬁ g — 1,099,900
50000 530,000 $§ &
60 6,600] 5 153
E
2,000 28,000
4000 40000 K B P00, 400 B = } — 10400
el e,
- 1,200 000 75 . —
7,000 105,000/ [§ ‘900 13,500 gz 9T 19,500
1500 223000 7% Wy
1,000 18000 B mk ; —
9,000 57,400 g 550 9,000 1 & j o 9s00




RIENE #HEEHE

ng # X %
— )
== W oahERom A 2 L i}
£ #
® A | % i B @ M m
B B | & i EE R - ] W & A& H
3] ] I&] &}
2| 14000 A B 2l 18000 1B W -
S 2| 13,000, ? ? 9,9001 T j 900
) ®
i 400 2400 | m
Lo 500 2] =
A ,ﬁ{ 27000 16,2000 & B oo 4’388 f’é = } - 23,400
50000 20, oool "B
% 540 37800 {8 B 3200 2,240 BB m% 1,540 —
W ox W % - - — 420 L7350 @ — 1,750
_ 400 1000 B B
. 00 2000 - .
=2 n—7 6,000 15000 Kk I o pE ® - 10
. 3200 8,000 B 0k
, : 8000 1,120, M
@wor — 7 55000 19,250 B 2000 7000 1 = } 4,130 -
, 2,000 7000 BB 0k
1700 3,400 -
s ;ﬁ{ ] 100 ?Hf % 100 2,000 F } 1,500 —
. E .
JE 500 17,500, [
e ;ﬁﬁ{ 1,200 42,0000 & W 200 10}50()? I } 14,000 —
600 20400 [B g
moo% M 10 61,200 R 00 Cosoo @ &= J 54000 -
)4
_ x 1000 26,000 f& bk
# A 4,000 112,000 soo0l  TS000 f } I 1250
00 20, 800l T
- { 7,000 2000 F8 Ik .
MO R ) %0000 210000 @ 6,000 % 000 i E % 102,000 _
5,000 so,ooo( BT
600, 3600 1B Uk
_ 1400 8,400 F 6 3,600, 2
w0 ﬁg{ A : 500 5000 Pe  gr } 2,400, -
5000 8,000 #% iT 400 OE I :
' 3,000 4,800 B g
- '800 Lesol @
2,600 1640 B 72
B ok _ _ — 4500 5,600 @ &% - 27,680
3100 4960 A 4a
v 1,000 106000 5 B
3000 4800 kB
500 1,000 18 ik
b1 S 500, 1,000 [ 1,500 3,000 1 & } - 7,000
2000 4,000 sk % &
— %00 2700 g = .
oAk ] - - 00, 24000 |3 ik } - %10
900,  1,800]
mook {3000 6000 kK 20 ]}000' = b 8200 —
' 1,500 3,000, fd .
N - - - o0 1000 BB ik } - 7,000
25,0000 75,000 F 20,000, 60,000, [ )
A il 2000 5300 10,000, 50 ooo, Hoo@ } 20700 -
_ y 60000l 300,000 F
® B K iﬁ%i 000 oo f;; ﬁ 50,000 150,000 FE g % 165,000 -
8 2, . 2000 10,000 3% &



RIENE #HEEHE

£ X ®m B 19

B-ZK MR AL i

2o w
B A | [ H -
w =M Bl & 4 | & BEiE | ft Il W % A | & Hi
& W 1,500 7500 1 b " "
3 : et _ o5
4000 20000 /&  BK 2000 10000 = } 2,500 -
# ;
,ﬁ 70 2,100 & g
150 4,500 1 20 600 1K1 % } - 300
70 2,100 1 =
E N
2 . 1,500 3,000 = Wk
5000 6,000 %00 1400 ¢ o b 1600 —
6,000 15,000 BT &% 3,000 7000 B g } 18,000 —
50000 125000 A IR 1,000 2500 i = :
200000 75,000 % 5 : 15,0000 37,500 & g } 12,500 —
20,0000 50,0000 & B 80,000 75000 H = 2
. 1,600 4000 5 g
2,400 Ly ;) - 1,000 2500 £ 3T } 6,250 —
> AT 1,300 32500 42 A¢
. . 3,000 45,000 g = e
S0 Tk B P00 G b bosaom -
g 000) 3¢ 1000 15000 % A%
20,000 400.000 A  BK 6,000 120,000 12 ik } 930 000 _
8000 160,000 B & 8,000 160000 i = 280,
#®
5000 3,000 & K 3,000 3,000 ? - —
) 4
B 4000 32000 BB Mk :
8000 64000 % 3 210000 # it .
HAL I goo0| 72000 K B 1500 12000 % % 44,000
. 2,000 24000 %k T
" _
20000 30,000 ¥ iT
900 2500 %2 e )
- - - 300 4500 8 - 58,500
400, 6,000 H &
300 4500 #F B
B
% ) 150 2950 B8 % _
850 12750 R P K - b ap00
# : # i o
. _ 15,000 2,250 [} 50,000 7.500 f& 53 _ 375
Y I F=T 60,000 9,000 % 50,000 7500 1 = } 8,760
% .
2,500 4,000 B8 g
o 1,500 2,000 # 7T
6,500 10,400 A B 2,000 3900 22 e — 1,200
’800 1280 B
700 1120 3¢ T :
2 )i
40000l 16.000 F 9,000 5600 B8k
571.000 142,000 §f Wi 30,0000 12,000 Hf = 152,400 —
20,000 12,000 2 T 20,000 8,000 % T
1 '
1,200 3,900 18 g
" 7000 21000 k  F . —_
50000 150000 B i3
T
j 2,000 % ¥ o = .
L S S S B
2,000 20000 i B ! ST e
2l 24500 B Mk 25500
B 5 & ? 57,0000 A B ? 1,000} ] : -
E % 77 mn ) N ? 5’000 Hi ?—} ’




RIENE #HEEHE

S I JE R ,
— rt
-7 CHESEBREA L ]
8% W
) ' A R H # O\ |
B &M &mfF m owm # O EBiM O Eml A oW W OA % H
o " 5000 2000 B we | !
3] Ay et
B 4;,!5{ ~ 30000 12,000 A BK 1,000 1000 1 = } 6,000 —
=3 % 300 750, 300 750, B2 ik - -
. #
" 1,500 3,750 9k %
* & 4300 10,750 [ 2,000 5000 1B i — 250
- 900 2,250 i 2 '
] 2,000 4000 8 Uk
] #i) 5000 10000 @ 50000 6000 B @ } - -
| k1
30000 18,000 %t &G 500 3,000 3 % ) _
m{ 1700 10200, 7 300 100l B = } 2,400
®
vk 400 4,000 |2 0k
# 000 7000 kB 12000 2000 1 & fooom -
%
PO 700 7,000 IB Bk
b @{ 3,000, 30,000/ [ 1,500 15,000 ﬁ = } 8,000, -
) 200 3,000 22 g .
. 400 6.000 i g : : -
PR 2000 3000 ff @ 15,000 —
7 l 2,000 50,000 & BR 1,000 15.000] & I ’
#
3,000 2,400 i . |
S ﬁ{ 2000 7600 %,f %’% 1,900 1520 ? } 2,480 —
#
8,500 1,700/ 7 &% -
= I 0000 10000 b 3,000 1,000 ? b 10700 —
b4
5,000 4500 K B
ool 00 £200 9738 g iz
~ 2 37,800 F B 250000 92,500 7 &% : 1o _
H # 9,000 85500 f% it 7,000 6,200 % 57,420
10,000 9.000 £ %
22,0000 19800 7%
ﬁ gﬁ' .
50 500 [ : 150 1,500 & %
WP ,g{;{ 300 3,000 -k B 430 4300, 1 & — 1,800
« 450 4,500 4k ¥ K 400 4,000, 3 F
bt #
4,850 1,900 5 B 5,500 2,900 & %
B #:{ 700 280 B =@ 3200 1280 f5 % } — 1,260
T
r 1,485,000 1450 8 &
. 2,341,000 83410 k& T
43,020,000 430,200 2 A% 4215000 42150 & H
<] #eq| 41,430,000 414300 [ 7 2,511,000 25110 %  F 852,500 —
21,432,0000 214,320 . M - 9,450,000 24500 ¢ &
21100000 81,100 }5 & ‘
8,570,000 85,700 & ¥ _
%
A 3 3,200 1,820, 7+ - -~ — 1,820 —
@ : 600 5,400 %
v A w rg ;’188 18,9001 1 7 300 2700 E‘ i 16,650 —
’ 13,500 kB 850 7650 1 =
? 3700 iR
? 9,000 5 Uk
? 6,000 18, B .
? 7,000 % e —
A # ? 52,000, Hi =4 ? 6000 7+ 4% 10,900
? 15,000 &
? 7,2000 & B§
? 9,000 & B



KIE12%F

Heat

ya w12
— = : :
B-=X m oW R A L i
. i
i A | [ . W M| ¥
B 4 @ B 4w W | W wi] W AT & M
' " ’ 600 ool | ) N
o v wh L —_
i w{ =00 3001 & 1,000 Bol o } 60
. ,
L E 400 = ]
4 il 1e00 2400 k% 250 w2 boo1am -
| 1,500 7500 B Wk
#l o 4,000 2,000 [ 500 250 i 2= } 650 —
700 350 B B
2,700 21190 1B g
3 a0 12,000 9,600, [ 3,600 2880 = } 2,380 —
2,200 17 B B
& { 600 900 [ 200 ik f,f % } 285 —
- S 1 70% 2,380 (& Ik
O 3 5500 7,700 [ s I } 3,640 —
x , 300, 1,920 2
I 650 4,160 W o B b1z -
W ﬁ:{ 620 1,550 | o L ’ﬁ % } 5% —
. o 820 3 ‘ = < r
moaoeh &) 580 6080 5 s b4 —
( 24000 4320 P8 ug
¥ #7) 9,700 17,460 [ 1,700 S060 | & U 9324 —
420 756 B & )
1 il
& { 320 220 Fm . B 700 700| H =2 } . 710
620 620 A B 950 950 5 Ik
. { 250 500 @ 400 800| @ } 260 _
430 %60 kR 150 00 # 2 “
*—u —BIER 12,000 6,000 5,200, 2600 & Ik 3,400 —
. 4,000 12,000 % A% 1,700 5,00 &% iT _
i ’ER!( 700 2,100) i a2 700 9100 K5 I } 6,900
: ? 1,000 - =&
i ,\3 ? 42’888 3§ - ? L300 B8 Wk } 28,200 —
H bl £ ES 2 2,500 ,ﬂi ‘%
) ? 36500 st W
& 2l 2500 K B Do _ o7
L . DooEmE & e
sl 1480 % T 500 1,200 f3 ug |
s Yl : L 1:' AR 2 —
E{ 500 20000 & B 320 1odo| B o= } 640
Jic
4 i:A 87,000 3,700 i & — — 3,700 —
i
e | 250000 25000 F R 85,000 8500 5 Wk 16,500 —
= E | n0000¢ 1000 @ & 150,000 9,000 B 6,000 —
i ' i
1,500 7500 ¢ W m 20 00 1
_ 700 3500 7/ R 400 2,000 [& Itk ” —
L 160 8000 F  IT 7000 3000 {2 12,400
400 2,000 & B 600 2,000 3k # &



RIENE #HEEHE

W% s W #
— r
E—=N AR BA L H
3 i
5 A . ® i BB W W
o ®IM| w4 th R 4 wlm| #Hm] 17 IR Al &8 it}
H , o 900 B - 7] ]
3,700 A ? 300 i & } 800 —
& %{ ? 3,700 A 578 : 200 E
500 5000 FB Ik 5
1y 5] fs) = L — 4
- #g{ e N % 4,700 47000 & } 080
' ' 3 70 5600 pE we
B #t{ 3000 24000 & W n o E B b 10400 —
) ot 1,800 |2
% t{ 8200 7,380 A ol Tad g;: b 4000 —
' ? 2,000 BB 0k
W T z}ﬁ{ ? 3,500 R : 2500 o % ! _ 2,900
- . 1400 B Wk
¥ R iﬁ:{ ? 5,300 @ Z 1,700 l;ﬁ - } , 2,200, -
: e
40 LOsO 1 & . w00l 15 _ 8
A B H 30 2,700 X B 20 1,800 &) 900 —
c 2m0, 24,300 E - s350
) 600l 42,000 [ 230, 20,700 o } _ 35
HoR El 00 15 1350 2k F ’
2l 22,000 ;F% e o
BB 2l 45,000 ? 3000 %  F } 8,0 —
A %ﬁﬁﬁ%m{ 5,000 L ,
. 4
79,000 158400( 8 &
23,0000 50,600 K T
" 70,000 154,000 % 3
— 439,100, 9506200 T M 4,000 8300 ¥ B 205 _
AxE OH 131400 289,080 @ & 340000 748000 &  H 630,500
17.000 874000 #&  iT
32,000 70400 ¥ T
250000 55000 &
®
4,700 3,431 ;ﬁ\ g
' 2,300 674
i i 22,0000 16,050 3k 3% & 51000 %,190 B % 7,884 -
1,200 876| 3 B
, 2,500 1,750 ; = "
o) 85,000 245000 A g L2000 2940 A § 17,9 -
0 ’ ' 2,600 1,820k F
6,000 3,900 & I8
3000 1950 & B
240000 15,600 4,700 3055 % 3 _ )
A i 1,000 G50 B @ 3500 obrsl k% 1,626
. 3,000 19500 & T
, 7300 4745 F |8
o 2,200 2,420
( £,800 3,090 yL 2 8,300 9350 ? ;%é
fix H 11,300 11,3000 B 4% " = N 3,840 —
e ‘ 4500 4950, & M
4 14,200 /J‘ 7@ 7’300 S,O«")O i'}% ?‘3:
WA
1,300 0080 7 M
N 200 320 & F
_ 2,000 3,200 #. T
; 15,600 24,960) T B8 1500 2,400| 37 35,040 -
BgmRE R 25,000, 40,0000 % I 8500, 13600 5 K
' ' 1,700 2790 iT
35000 56000 7F B



RIENE #HEEHE

£ x W % 123
— = §)
g—-=R maEERD AL &
b #
[ A i ] [ # @8 M N
= | R w|lf i1} N A - i 18R Al ER H
m A 5] 3] 5]
3,200 12360 5k %
2,500 9500 % T
9 3,000 11,400 3% B
B o4& W F 34,000, 129,200 i 7 2,000 7,600 2 m 17,100 —
9,000, 84,200 3 T _
2,300 87400 #F
7,500 98,500 %2 3k
o .
" « al - . 17,000 17,0000 1t & .
# oM op{ 20000 000 @ Tooh. aodE B b 2000
o x
7 2,000 14,0000 ¥ B8
7,000, 49,000 % 3K ' ’ R !
% ﬂ'{ o) 200 % : 7,000 49,000 %5 104,000 —
: 17,858 125,000 IR ik Tood  “rooo & X ; ’
17,0000 34,000 9,000 18,000 F ¥ )
i # 13,0000 26,000 HE & 10,0000 20,0000 & B 2,000 -
5,000 10,000 18 E 15,000 30,000 %% §
B i
2 6300 12,600 I8 Uk 4,000 80,0000 y =&
v w5 50000 10,000 % A 50000 6000 ¢ % % 63,800
t 3,000 6,000 &%  5F 3,200 6,400 ff 7|
3,000 5,400 10,2000 - 18,3600 B %
i # 4,000 7,200 K& I 8,000 54000 f | } — 260
8,000 14,400 H & . 2,000 2600 1 =
A -
14,0000 42,000 F& W% ool e ' _
m "‘{ 600 1800 = 12,0000 86,0000 K B } 7,300
- s ) 30,000 9,000 9 '
1E 71.;{ 5,500 });000 ®o I 2,200 80l S } — 8,910
R 230 920 W ¢ - - - 920 -
"
A 6,700 s040 i & - - - 8,040 —
4
500 650, s - )
R E{ 920 1196 W B e MR R % 1,066 —
1,500 1,950 % %% =
e ; 300 150/ F .
M 1200 600 W 7 620 s10 I8 o 140 -
| . 52000 7,200 B '
Lt 7s000 ool g 4 50000 60000 W m 250 —
& Rl 1good]  14moo = | 2000 oe00 g 8,25
7| asge0 B 2 AR
% B & 2| 11300 K BB R St R — 2,172
§ i3
# 610 1,220 & W% 500 1,000, ' 220 —_
? 2,000 B3 %
; -2;%% ? 7,600 ?E 5 ? 25000 B = } 2,140 —
RO Bk —
C} E{ ? 1270 4% ap ? CUR } 540
' ? 21,000 12 B
? 1,900/ 3# -
i _&{ 7l 27,5000 K B ? 13,000 E’; E } - 14,400
? 6,000 1y =




RIENE #HEEHE

124 % X [
— 0o
—=7% oA A L ]
o — % i W W W
B &1 & & H #i/M ml A& MW W A | H
] [ [ [ ]
B K 1,200 960 15 Ik - = — 950 =
4
206,500, 74,268 & .
2 29,59 : s s
* o3 I i I 195,200 66,672 W @ 55,476 -
50,000, 18,0000 %z ¢
m
x 1,000 4,000 & Wk -
ﬁ'ﬁ ﬂ{ 3,600 14,400 * 1473 ,700 2,800 H ;éi- } {:600 -
500 400 % F
_ 500 400 & gr 2,100 1,680 18w
i @{ 900 720 95 9T 350 680 1 = - 520
400 520 7 '
o Pl 12,0000 & B ? 3000 i3 Mg
& 8w ? £50 1% i ?l 40 @ oo -
P 5
o _ 900 13,500 2 %
% {2300 . 84500k  m 20 6ho0 w2 b 14700 —
il
150 1,900 @ &
. _ 250 3,000 /J\ Jﬁg
& 3 - 2000 2400 & % - 9,600
200 2400 1w
T
: 2= A - 9,300 1,860{ 8 8 B -
5 s o000 6500w w10 v BHR b s
e &t —| 16.310.427 — —| 15445.776 — 864,651 —
— b 124
g—-=+ BEBAEUE B A % E b = 4
" A L Hi B @ MmO
- By | | B\ &% H Hh = 1| Bk ! Hh & A B i
&2
M . mn 2]
Jo E & 4 — OGQATA--evesrrnessaneinieninin — 956,754 -
=] A 4p | Q1B T e - 882,994 —
5 Ju g 1,185, 180[-eesenressninesinair i — 1,161,496 —
=] + B e 1,181,407 e errnniernininiinns 1,167,733 —
R 4+ — 4 el L1670 e eressenesmsneranienies — 1,604,021 —
B+ =% I K117 — 233 weeed 1,809,263 —
i il
% % 8t 86 A i - - — 86 _
jiS = 493 3,745 @ - — — 3,745 —
5 i 1457 10565 | - — — — 10,565 —
% 3% 63 18] [ ‘ - — — 18 —
Aoy
w8 9,945 7456 W F - - — 7458 -
% M| 1298400 64920 - — 64,920 —
D I 83,1727 a0 & — — — 110 —
x v o — 4 ol — — — 6 —
®OE o+ — - - 3004 621 & — 621
= E - — - 700% 1,710 [ — 1,71




RIENE #HEEHE

wm,R WM £ 1B
w-zt  WEAEEBBLA #®
i B A L] i B & MM ®
B OEIM B, H H &7 H £k 1l o B® A B Hi
EMWMABTR 14 0l B - - 104 _
bi54 # 21,7087 3,256) 7 — _ 2,256 —
%&%ﬂ}}%‘ﬁf 1,272 21 — - 241 _
@y o~ b 89 2 B . — — 23 —
R 7 AR 58,987 8,348 [ — — 8,848 —_
Hah / f LY 2,147 708 [ — —_ 708 —
ZWOERE ) L hoe 205008 & — Z| 205,098 -
e 728 %60 860) —
255,710, 1,297,762 .
= W 56993 277465 i B — — | 1,505,227 —
i #h ? 28/ F - — 28 —




